
КОМУНІСТИЧНИЙ ПРОЦЕС У ЛЬВОВІ, І ВІЧЕ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИКІВ В ВІННІПЕГУ 3 Шйнвгет сірмио
В АлБЕгТі.

і■

Перший І другий день розправи (22. І 23. листопада). ДЛЯ ВШАНОВАНА ПАМЯТИ ПОГИБШИХ УКРАЇНСЬКИХ 
РЕВОЛЮЦІОНЕРІВ В СХІДНІЙ ГАЛИЧИНІ.

До філій І відділів Стоваришеня Український Робітничий Дім.
: Дорогі Товариші!

Екзекутивний Комітет Стов. Український Робітничий Дім 
отсим повідомляє всі Філп^Віддїли і Загал Членства Стовари- 
шеня, що слідуючий регулярний річний Зїзд Стов. У.РД. від- 
будеть ся на днйх 15, 16 І 17 січня 1923 р. в салі Українського 
Робітничого Дому в Вінніпегу.

Майнері в Новій СкошІЇ обіцю- 
ють страйкуючим товари

шам поміч.Під таким наголовком львівська “Земля і Воля" з 26. ли
стопада доносить:

Вже другий день відчитуєть ся акт обжалованя проти свя- 
тоюрцїв. Довгий-довжезний акт з великими житєвими історі
ями кождого обжалованого про те, де він перебував, що ду
мав, що писав і т. д. Се все є предметом обжалованя за злочин 
головної зради. Подробиці того обжалованя подамо при зві
ті з переслухай я кождого з них, бо подавати його хочби в ду
же великому скороченні ми не в спромозі та й ціла ся процеду
ра обвинувачена нудила би читачів.

Обжадовані в числі 39 заняли місце перед трибуналом на 
5-ох довгих лавках. Па першому місці сидить посол Крулї- 
ковскі, далі ґросерова, котру буржуазна преса охрестила чер
воною Ольгою, цалі Крілик, Сеник, за ними Гіжовська — а на 
самому заді стара вже газдиня А. Булькот і молода дівчинка 
О. Коцківна.

Читане акту обжалованя йде здебільш а монотонно без 
впливу на обжалованих, бо з сею книгою мали вони нагоду по
знайомити ся в тюрмі і кілька разів певно її перечитували. Ве
лике згіршенє поміж судіями зробило се, що обж. Гіжовська 
засміяла ся трохи в тому місці, де акт обжалованя робить кве- 
стію з такої справи, що Гіжовська римо-католичка і Українка. 
Взагалі між обжалованими є 22 Українці! і вони творять біль
шість на лаві обжалованих.

Розправу веде радник Ляйдлєр, боронять адв. д-р Грек, 
Аксер, Дурач, Лібсрман, Л. Ганкевич, Давидяк і Пристані.

АРЕШТОВАНЕ ЗА... ЦВІТИ.

В минувшу суботу вечером, дня 9. грудня с. р., відбуло ся 
в Українськім Робітничім Домі в Вінніпегу масове віче “україн- КЕЛГАРИ, 9. грудня. — Дж. 
ських робітників для вшанована памяти погибших революці- Б. МекЛеклен, секретар-скарб- 
онерів-героів в Східній Галичині — товаришів Івана Цепка, ник 26. дистрікту “Юнайтед 
Степана Мельничука і Петра Шеремети. Віче розпочалось по- Майн Воркерс оф Амеріка" в 
хороиним революційним гимном “Ви жертвою в бою нерівнім Новій Скошії, прислав вчера 
лягли", який відіграла і відспівала рівночасно дїточа мандолі- до урядників майнерської юнії 
нова оркестра при Укр. Роб. Домі. На знак пошани для погиб- телеграму, в якій обіцює по- 
ших героїв всі присутні вислухали похоронний марш стоячи, міч східно-канадійських май- 
Промовляли на вічу тт. Шатульський, Попович і Нїмілович,, перів в поборюваню “інджон- 
предсїдателював тов. Навізівський. Підчас промов бесідників, кшену”, який наложено на 
а особливо підчас відчитувана передсмертних листів розстрі- майнерську юнїю в околиці 
лянчх героїв Ст. Мельничука і П. Шеремети, неодному і недд- .Едмонтону,
ній з присутних покотились слези по лици. Взагалі цілий на- і ------ ----
стрій віча був не такий, як звичайно буває, але святочний, по
витий сумом по умерших революціонерах.

На вічу зібрано на поміч політичним вязням в Східній Га- ЕДМОНТОН, 8. грудня. — 
личині і взагалі на піддержане дальшої революційної бороть- Організатор майнерів в околи

ці Едмонтону Виліям Раян зі-
« Віче ухвалило одноголосно через повстане з місць сліду-1 став вчера знова арештований

мійською петицією під заки-
“Ми, українські робітники міста Вінніпегу, зібрані лом, що перешкаджав їдучим 

дня 9. грудня на масовім вічу для вшанованя памяти га- в автомобілю майнерам (ске- 
лицьких революціонерів Степана Мельничука, Петра Ше- бам) до роботи в майні Стан-

ПРОГРАМА З ЇЗДУ:
1. Створене зїзду.
2. Вибір президії зїзду.
3. Вибір верифікаційної комісії і провірене повновластий де

легатів.
4. Справозданє заряду Стов. Укр. Роб. Дім.
5. Справозданє адміністрації “Укр. Роб. Вістий".
6. Справозданє заряду “ПролеткульТу”. %
7. Справозданє Центр. Орґ. Комітету Секції Жен.-Робітниць.
8. Справозданє делегатів філій і відділів Стов. У.Р.Д.
9. Вибір комісій: контрольної, маєткової, просвітно-пресової, 

організаційної, статутової, резолюційної і фінансової.
10. Засїданя комісій і їхні справозданя.
11. Українські робітничі і фермерські доми в Канаді.
12. Робітничі дїточі школи.
13. Орган Стоваришеня Укр. Роб. Дім.
14. Il.TjjH праці Видавництва “Пролєткульт" на слідуючий рік.
15. Робітниче Запомогове Товариство. '
16. Організація женщин-робітниць.
17. Організація фармерів.
18. Справа допомоги визвольній боротьбі в Східній Галичині.
19. Справа технічної помочі Радянській Україні.
20. Ревізія статута Стов. У.Р.Д.
21. Вибір заряду і контрольної комісії Стов. У.Р.Д. і коміте- 

* тів на 1923 рік.
22. Замкнене зборів.

Програму належить добре обговорити перед зїздом.
Філії і Відділи Стоваришеня повинні сю програму добре 

обговорити на своїх зборах і перед зїздом надіслати до Екз. 
Комітету Стов. У.Р.Д. свої пропозиції що до найкориснїйшого 
розвязаня і полагодженя поставлених в програмі справ.

Право представництва.
Фі-ift і Відділи Стоваришеня, включаючи і всі Відділи Сек

ції Женщин-Робітниць мають право висилати одного дел^ґрта, 
або одну делегатку за кождих своїх 25 членів або членкинь, 
або Частину сего числа (коли Відділ числить менше чим 25 
членів або членкинь, то все має прцво вислати одного делега
та). Товариства, що е членами Стов. У.^-.Д. мають право ви
слати по одному делєґаТови з правом рішаючого голосу.

Братні делегати від товариств і посторонних організацій, 
а також члени Стоваришеня, котрі не е делегатами, мають пра
во дорадчого голосу, можуть брати участь в дискусіях, давати 
пропозиції, але не мають права голосувати, хіба, що в деяких 
справах таке право буде їм даре рішенем уповномочених деле
гатів.

Раян знова арештований.

би проти польських панів — поверх 500 доларів.

ючу резолюцію:

ремети, розстріляних польсько-шляхоцькими катами 11. дард. 
листопада в Чорткові, Івана Цепка і всіх прочих галиць
ких революціонерів, погибших в бою за освободжене ний провінціональною поліці- 
сел ямських і робітничих мас Східної Галичини з соці ял ь- єю, однак зістав випущений 
ної і національної неволі, заявляємо перед цілим світом, на поруки.
що память поляглих безсмертних героїв, наших братів « -----------
І товаришів будемо по вік берегти і шанувати І веїми на
шими силами будемо помагати боротьбі з польсько- 
шляхоцькими гнобителями, за здійснене тих ідеалів, за 
які Вони охотно віддали своє житє.

Вічна слава нрлягшим Революціонерам-борцям і
Слава революціонерам-борцям, що томлять ся побере оф Амеріка”, зістав узна- 

тюрмах подьсько-шляхоцького переможі.я ката!
Нехай ростуть ряди нових борцїв-местників!
Нехай жие свобідна робітничо-селянська Галицька перешкаджав “мирному майне-

рови” їхати до роботи. Раян
Віче закінчилось пізно в ночи відспіванєм “Інтернаціоналу". мав створити, автомобіль, в fl-

кім їхали страйколоми до ро
боти, і спитати: “Чи е тут які 
скеби?" Присуд відложив.су
дія на пізнїише.

Раян був вже раз арештова

не встигли ше обжаловані юрівцї засісти на лаві обжало
ваних, а вже приходить ся занотувати новий факт полїційного 
режіму в будинку окружного карного суду при вул. Баторого.

Саме Коли впроваджувано обжалованих юрівців на салю 
розправи, а горстка свояків обжалованих вижидала нетерпели
во, щоби їх побачити, впало дві цвітки на переходячого обж. 
редактора Урсакі. То одна зі знайомих дівчат кинула їх йому 
на спомин, згадку, чи доказ симпатії — не знати. Така тиха 
маніфестація цвітами не подобала ся поліції і дівчина гірко її 
відпокутувала. В справу сю вмішав ся зараз директор канце
лярії суду ВеГемаи і сам президент Гавель, що казав аґентови 
відібрати картку вступу на розправу дівчині і її усунути з су
дового будинку. Се вистарчило агентови, щоби Цєсєльску — 
так називаеть ся дівчина

Судія узнав Раяна винним.

ЕДМОНТОН, 10. грудня. — 
Виліям Раян, віцепрезидент 18. 
дистрікту “Юнайтед Майн Вор-

.ний вчера в полїційнім суді 
винним за “волокитство", бо

република в злу ці з Радянською Україною!”
арештувати і відіслати її до. розпо- 

рядимости поліції. Розплакану дівчину повів поліцай до де
фензиви, на коритарі лишили ся тільки дві потоптані цвітки.

ІІРОТИПОЛЬСЬКІ ДЕМОНСТРАЦІЇ НА УКРАЇНІ.у —-

КОГО І ЗА ЩО СУДЯТЬ? "N
Берлінські газети з 6. листопада с. р. приносять таку те- ПОБ1ДА РОБІТНИКІВ У ВИБО 

лєграму з Харкова:
“Ціла преса Радянської України почала острий похід про

ти Польщі. Причиною сього події у Східній Галичині. Часопи
си люто нападають на Поляків і домагають ся активного висту
пу проти польського варварства в Західній Україні. В усіх виборів в Ношй Зеляндіі вика- 
більших містах Радянської України відбувають ся демонстра- ’У6’ що правительство має 35

посольських місць, ліберали 
19 а робітники 17. Сен вислїд 
не є ще повний.

Як стоять справи до тепер,

РАХ В НОВІЙ ЗЕЛЯНДІІ.Дня 23. листопада стануло | водерскі”, числить 41 літ, жо- 
перед львівським карним три- \ матий, огородник —- є самоу- 
буналом 39 дюдин обжалова- ком. За царських часів був за- 
них за державну зраду, які му- суджений на 8 літ вязницї за 
сіли карати ся рік у вязницї. революційну агітацію, 
щоби Діждати ся суду від сво- і Польські часописи злобно з 
ЇХ КЛАСОВИХ противників.

ВЕЛІНҐТОН, Н. 3., 8. грудня. 
— Послїдний вислїд загальних

Делегатки Секції Женщин-РобІтниць.ції під гаслом визволеня Східної Галичини. В Харкові промов
ляв в часі демонстрації представник В.У.Ц.8.К. і сказав між 

Акт обжалованя закидуе їм,|що і в Польщі Крулїковскі бев ИНШИВІі що “випари горячої крови Українців Галичини кличуть 
що змагали до.зміни сучасно- найбільше енергічним пропа- до ^ ja 0 пімсту". Подібні демонстрації з пристрасними наці-
го капіталістичного ладу через гатором комунізму. В грудні ональГгими промовами відбули ся в Київі, Полтаві, Одесі, Кре- то правительство зд^уло 2 мі
перебране політичної влади о- 1918 р* інтерновано його у вяз- Mel)4y3j j т д радя„ські власти йдуть на руку сьому націо- сця 1 втратило 7, [Уобітники

ниці в Мокотові, де перебував нальному рухови, який носить стихійний характер і зєдинюеі ІД°б>ли 7 місць а ліберали
до половини 1919 р. По Виході ВС| украінські Пулітичні табори". втратили 5 місць і здобули 4.
з вязниці агітував дальше по _____________________________ Парламент в Новій Зеляндіі
цілій Польщі і Гор. Шлеску. складаеть ся з 80 послів, з ко-

їомен^ич‘ГГрт“еитр ком ВІСТИ З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ. - трих 4 е рильцями.
Миші обжаловані — се робіт

ники, студенти та селяни.
(Друга часть сеї новинки, я- 

ку подаємо за “Землею і Во
лею" — сконфіскована.)

; певною метою підчеркують, Відділ Секції Женщин-Робітниць повинен подбати про ви- , 
силку своїх делегаток де се можливе, а де неможливо вислати 
від Відділу своєї делегатки, то належить дати повновласть де- 
лєгатови від Відділу Стов. У.Р.Д.

Делегати від фермерських товариств.ружною силою та що змагали 
до відірваня Східної Галичини 
від польської держави. , 

Між обжалованими _ на пер
шому місці е робітник, був
ший член П.П.С., лівиці з Вар
шави Степан Крулїковскі, ви
браний 5. листопада послом 
до сонму з комуністичної лї- 
сти у Варшаві. Крулїковскі, 
псевдоніми “Ципріян” і “Кро-

Екзекутивний Комітет щиро запрошує на сей зїзд пред
ставників фармерських товариств, які повинні взяти участь в » 
зіздї, висилаючи своїх делегатів злоодинока, або по кілька то
варишів спільно.

Назвиска вибраних делегатів належить подати до відома 
Екз. Комітету перед зїздом.БЕРЛІН, 7. грудня. — Безро- 

біте в Німеччині зростає з ко- 
ждим днем і прибере небавом 
такі розміри, що катастрофа 
стане неминучою. Через фінан-

3 товариським привітом,
Екзекутивний Комітет 
Стов. Укр. Роб. Дім.

VII. Всеукраїнський Зїзд Рад Закордонне представництво 
скликаний на 10. грудня.
В.У.Ц.В.К. рішив скликати Львівська “Земля і Воля!" до- 

VII. Всеукраїнський Зїзд Рад носить:
10. грудня. Порядок дня зїзду Представник У.С.Р.Р. в Че- С0ВУ крізу богато заводів і 
обнимає звіти В. У. Ц. В. К., іхословаччинї М. Левицький, фабрик будуть приневолені в 
Раднаркома, У.С.Н.Х., Нарком- як нам передають, назначений части або зовсім припинити
зема і звіт о радянськім будів- представником від всіх Радян- працю. В самім Берліні начи-

: ських Републик в Чехословач- сляєть ся під теперіціну пору
чинї, від майбутної “Спілки і Щ° найменше 50.000 безробіт-

і студенти, яких процес у гайного звільненя хррих, що _ І Соціалістичних Радянських Ре- них- і
Львові вже розпочав ся. висла впрочім робили царські і оку- ИЗНЗНЄ Німеччині КРа НИ п>^лик ‘ ПРОПАҐАНЛОВО ОРГАНІЗА
лише дня 26. серпня с. р. о- паційні уряди, 2) звільненя тих, Німеччиною. Одночасно нам передають, ПРОПАГАНЛОВО-ОРГАНІЗА
твертнй лист до польського мі- проти котрих нема доказів, що дня 5 ЛИСТОпада с. р. для що Не лише в Чехословаччині,, ЦІИНИИ МІТІНГ Р-З.Т. 
нїстра справедливости, про я- вони належать до комунїстич- Німеччини перестала і спивати але в Австрії, на Балканах, в ЗаХодом віннїпеґського від-,
кий щойно тепер довідуемо 'Нбї партії, 3) звільненя решти петлюрівська Україна Того ІІталп 1 Польщі представників, дїлу р.з.т. відбудеть ся в недї-
ся. Лист, цілий удокументова за кавціею і 4) негайного пере- дня наступнло, поширене Ра- і В1Д .ССРР- назначуватиме У- лю ]7. грудня в Укр. Роб. До
ннії фактами, подає цілий ряд веденя розправи. Як знаємо, „альського договору на Радян1 краша' мі 0 годині 2.30 по полудни
належить з боку полїційних і лист сей не викликав ніяких у-> СЬКу Україну і підписане відпо- і 
судових властнй (судія Гут) спіх їв, бо всі юрівцї ще й досі і відроГО протоколу між пред- 
супроти підписаних 3 листу карають ся в тюрмі, а за люд- ставниКом німецького мінїстер 
довідуємо ся, що обжалованих ське трактоване політичного ства закордонних справ бар. 
ставить ся перед суд за прнна- вязня мусіли переводити чоти- уу^цано,, та представником 
лежність до комуністичної пар Р* Р«и голодівку. Радянської України Авсемом
тії, між якими значна скіль-   Згідно з тим протоколом, всі
кість до неї не належала і ми- Окружний суд у Лодзі ззсу- вза'мн> права і зобовязаня,
мо сего просиділа зверх 8 мі- див робітників Скшинецкого, встановлені Рапальським до- 
сяцїв в тюрмі, а решта ще і до- jvVÎHÎxa та Хенцїньского на 4 ГОВОР01' Німеччини і Росії,
Сі в ній, караеть ся поверх ці- роки> а- Стасяка і Цеитко^ско- поширюють ся також на всі 
лий рік. На випадок відмови г£) нд 3 роки тяжк0^ вязяицї федеративні Радянські Репуб- 
умореня розправи (бож годі Вони були арештовані на збо- лики а в ПеРшУ ЧЄРГУ на Радян- 

' посуджувати людину о голов- рах гуртка “Спартак" ську Україну,
ну зраду за се тільки, що вона

С.С.Р.Р.

ОТВЕРТИЙ ЛИСТ ОБЖАЛОВАНИХ ДО МІНІСТРА.

» З ництві.юр. мае свої переконана як кому- 
ській справі робітники, селяни піст), лист домагаеть ся: 1) не-

МАСОВИП ПРОПАГАНДОВО- 
ОРГАНІЗАЦІПНИИ мтнг.

На еїм мітінгу буде обгово
рюватись значінє і завдане Ро= 
бітничого Запомогового Това-

Поворот петлюрівців на 
Україну.

До Чернигова прибула пар
тія петлюрівців, амнестованих 
радянською владою. Більшість просвітні справи. Говорити бу- 
з них прибула з Польщі. дуть тт. В. Колісник і М. Ша

тульський. —
Вступ вільний як для членів 

Р.З.Т. так і для нечленів. 
Приходїть товариші робіт- 

Преміер кабінету, міністрів Па- ники і робітниці на сей мітінг 
січ подав ся до димісії.

риства та инші орґанїзаційно-

■

Днмісія сербського кабінету.
БІЛГОРОД, 6. грудня.

якнайчисленюйше.
шм. Заряд.

■м
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НОВСІТЬ! - ПЕРШИЙ РАЗ - НОВІСТЬ!

Драматично-Співацький Кружок Укр. Роб. Дому
-------- відіграє

В СУБОТУ, 16. ГРУДНЯ, В УКР. РОБ. ДОМІ
знамениту драму в 3-ох діях Шелома Аші п. н.

БОГ ПОМСТИ
Штука “Бог Помсти” належить до найбільш серіозних 
драм в світовій літературі. Грана з великим поводже- 
нем на всіх європейських професіональних сценах. На 
укр. сцені в Вінніпегу ся штука виставляеть ся перший 
раз. Кружок докладає всяких старань, щоби сю штуку 
виставити як слід, — так само як попередні вистави в сім 

сезоні на сцені Укр. Робітничого Дому в Вінніпегу.
ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. 

ЦІНИ МІСЦЬ: 55, 40 І 27 ЦЕНТІВ -
(включаючи воєнну таксу.)

ДІТЯМ ПОНИЗШЕ 14 ЛІТ ВСТУП ЗАБОРОНЕНИЙ.

СО
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ — UKRAINIAN LABOR NRWB . Число 99.Сторона 2.

тин о, ти черевне на зиму не наеаГ. Я відвернулась від нами 
і сльози покотили са мені но лнци. Мені пригадались послідні 
слова, ті. котрі з уст героїв вийшли в послідній хвилі. Я ману 
знов попросила і сказала: “Мамо, не жалуй пару доларів. 

Р4_00 Правда ті герої віддали все, що їм наймнлїйше, навіть жите 
своє дали ддк народу”. Мама тоді сказала, що се мої гроші і а

____ можу з ними зробити, що а хочу. Я подякувала мамі і сказала
її, що я дам свою лепту яа памятннк для героїв і на поперте ре- 
.вол юнії.

бронзова статуя Канова і...
“плаче щирими сльозами подивитись на їх танець .лише 

над безталанною російською'підчас проби. 
головою1^ Значить, навчить біда воро-

Не тільки плаче, але і питає ! жити, як нема що а рот вложи- 
та сама на свої питамя відпо-іти.

"UKRAIWIAB LABO* I1VI”
«І иНу by tha Uknùaiaa Labor Bewi Ааа’в 
Oar. Pritchard Are. and MeOragpr St .

Михайлович був допущений війні отже збогатіли японські
капітжлкти, поправилось і ма
теріальне положене японських 
робітників. Се впливало теж 
на успокоєне сільського проле
таріату, що перед війною пере- 

Та й чоиу-ж би не поганцю-1 няв ся революційними клича- 
— Куди і чому ви втіклн? вати тц не покльовнИчатн гра- ми.

Росіянин повинен жити в Ро-.фам, князям та княгиням ne- В японському селі буржуазна 
сії. Землю у вас відобрали? ред європейською буржуазією?;революція в 60-тих роках не у- 
Адже-ж ви не умієте її оброб- Однак се тільки одиниці з сунула цілком фСвдалїзму. Зе- 
лятн?- На що вона вам3 Вам них ^мініть по “демократично- *ля здебільше осталась в ру-

(Тут слідує дописка, в якій молоденька пролетарка про- пГиаасть ся тільки три ар- иу- „«кидати ногами, а решта ках шляхти, котра внарендовуе
сить, щоби сего листа не подавати до газети, тому щоби хто аіИНИ Шу6у у хто_сь В1Д1' догнивають в жовтих домах’ .» селянам а саме розділену на
не подумав, що вона хоче себе “уславляти". Однак пізнїйше брав та брилянти. Адже-ж ви Константинополя, Риму, Пари калі парусдї. Селяни звичай-
товаришка згодилась на поміщене П листа в "У.Р.В.”) .все„ одно появитесь' на страш’ Жі< Коли вони і там комусь но половину жнив звертають

л ний суд голими. чадокхчаП. то чиясь невидима 'землевласникам. Тяжкі vmo-Так поступила без нічийого заклику молоденька 14-літна Пг. тр,- Паіш«аЬ. *алик>чагь, і о чиись невидима ;ось телеграма з 1 Іарижаиі рука садовить їх на корабель ви аренди примушують часть
,, ... 15. грудня доносить, що граф : родини арендарів шукати за-

А що ми на се, дорослі товариш,, товаришки?! Кілько ми Михаи Толстой, бездарний ■ ■„ рібків в індустрії,
жертвували на піддержане революції в Східній Галичиш? Нить- СИН талан0ВИТ0Г0 батька, тан- „>ДИ? ■ вун" мотр,бні По війн, настала кріза. По-
ко МИ ЗЛОЖИЛИ на поміч політичним вязням. які мучать ся і ги- цював 4. грудня в фешенабель- ‘Х 1 V.'®^ 7Ь, "jt піс Ги треба армії зменшилась, росі її- 
нуть В польсько-шляхоцьких тюрмах і таборах? парижськім кабареті. Тан- таня”’ Лише кілька днів після ського~рн||ку не стал0 на к„.

Українські робітники в Вінніпегу, зібрані кинувшої субо-[Ц|овав не сам але „ товаристві ''на “^е і'егоама° “Десь 'на тайсьісому появилась конкурен
ти вечером на вічу в память погибших революшонерів-героїв ..мадам Спіродович". жінкою ,5nuHeHJ .«л^рама. Десь на Дм ’ „ Англ„ а „ посдїд.
в Східній Галичині, зложили на поміч політичним вязням в|«увшого шсфа царської reap- h-p pd ^ Гр п ивЧіГ’ копабеть ' і них часах ' Німеччини. Задля

дії і кримського генерал-гу- 14 ' “> Р -ьу
та з князем Обе

рег 7«вг
Telephone : 8l John 1465

відає :

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
чвсопись для робочого аюду — ви to жить два рази на тиждень: 

В СЕРЕДУ І СУБОТУ.
Beane Стоваришене “Українських Робітничих Вістий".

Передплата на рік

Пімста'. пімста нашим ворогам за наших товаришів гербів! 
Желаю скорого і щасливого успіху.

Пролетарка Дня з Гнатів.
. Я .00

Адреса :
UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor Pritchard Ато. and McGregor It, S Winnipeg, Man, Canada

Непомішснмх ■ газеті руко оме мі не іеертзеть са, хіба шо хогшсуватедь ви
разно зазначить, що бажає звороту своєї рукописи на сауна* її иепошшеня товаришка 

та залучить понтоку марку на ü пересилку

ПОРА ВЖЕ ВСЇМ ПРОЗРІТИ.
З двох послїдних чисел "Українських Робітничих Вістий”

читачі мали нагоду докладно довідати ся про те, як зловлено, 
суджено і розстріляно перших революціонерів-героїв в тепе
рішній боротьбі за визвіл Східної Галичини з польсько-шля- 
хоцького ярма
пана Мельничука і Петра [Перемету. Ся велика історична по- - 
дія була докладно обговорена-1 ми не маємо на думці тут її пе
реповідати. Ми можемо лише висловити свій великим жаль, 
що не стало між живими наших найліпших товаришів, які все- 
ціло Віддали себе справі визволу українського працюючого 
люду в Східній Галичині з лольсько-шляхоцької кормиги, що 
не стало між живими дійсних революціонерів, які посвятили 
навіть своє житє за визвіл того люду. Хоч змова з другої 

згинувші борцї-революціонери лишили нам зало-

Східній Галичині поверх 500 долярів. Хайжеж кожда місце
вість в Канаді піде за приміром Вінніпегу і устроіть подібне ві- бернатора 
че в память погибших героїв та зложить певну суму на помш іенськнм Танцювали і забав- 
політичним вязням. які томлять ся в польських тюрмах.

високої валюти зросла дорож
неча. Японія стала дорогим 
краєм. Зменшене експорту 
спричинило і зменшене продук
ції. Наслідком того зросло 
безробітє. За тим прийшло до 
конфліктів між підприємцями 
і робітниками. Ьрак зарібків 
в промисловости заострив і 

, відносини на селі, яке ранше
_____ Під таким наголовком мі-1 вийшли сі, які станули на сто- знаишло 1ЛМ ааняте. Розпо

стить львівська “Земля і Во-1рону буржуазної Польщі та су- чалнсь заворушеній на селі, 
ропа їх не зрозуміла, н, вони » 3 19 листопада с. р. ста- масного режіму. Побілили бур- ряд старав ся ІХ стлумити при

тю, якої більше як дві п.ятих є жуазні польські та жидівські П0!Я0ЧИ війська.
Де їх тільки нема? В Пари- ск0Нфіск0вані. Стати ся зву- партії та стоячі на становищу оцтничин рух єше моло

Але не про се ми хочемо на отеїм місци говорити. Ми хо- Майже всі верстви капіталїс- жї, Берліні, Римі, у Югославії. чить * сучасного режіму польські со- дий 1 теРпить П|4 впливом син-
чемо вказати тут на підставі того, що мало місце в першій поло- тичного суспільства знають і Болгарії, Константинополі, Ки- çxjJHa Галичина переживає ціялісти ликалїстичних теорій на хоро-
винї листопада в Чорткові, на одну немаловажну річ — коштом повторяють сю приповідку, а- .таю, Японії, Кореї. скрутні часи. Війна знищила Не вийшов ні один посол ко- **>' “аполітичності!”. Фактично
кровн розстріляних борців за визвіл Східної Галичини темні Ле .тільки одиниці старають ся Що вони там роблять? - найбільше. Воєнні операції, мунїстів, бо всі комуністичні а- ЯРИвіАеї шляхти не знесені. В
людці в Канаді, Злучених Державах і у Відни роблять собі ін- бодай до певної міри посту па- Служать в кабаретах, ре- які вели сн тут від ]914 року rjTaT0pH j кандидати та-вибор- ВІЙСЬКУ 1 бюрократії переважа-
терес. В Канаді з Назарукои а в Злучени«*Державах без Наза- Т1) згідно з нею. сторанах, готелях, домах рос- понищили цїл- села та міста, я- чі комітети отінили ся в тюрмі. ють " впливн Вона бере теж
рука стягають з добродушних, лековірних людий тисячі доля- Аристократична кляса був- пустила то просто крадуть a6o,Kj досі ше не . відбудовані. По.тьсіжв адміністрація і де- >Дасть в торгова і і промисли-
рів для гуртка неробів-паразитів у Відни і при тім безстидно шо, царської Росії за-, танцями, занимають ся шпіонажею.. Всі Мирова конференція та між- фензива вибрала аж 5 “україн- вости- без 0ГЛЯДУ на се. чи во-
іаявлякіть, ш о сї гроші йдуть на визвіл Східної Галичини, ба, бал я ми, сплетнями не мала ча- їх цурають ся, всі від них втї- державні мирові трактати і до- ських” послів і то хліборобів, на за.ймае якесь УРядове ста-
навіть кажуть, шо с. гроші йдуть на саму революційну бороть- Су поду мати про “завтрішний кають або гонять від себе, да- d „е вирішнли „равнодержав- а назвиска їх довший час дер- ,,овище Тим то в*'ясиюєть ся
бу в Східній Галичині. Так безлично пише американська "Сво- день"... Тай ношо? Для князів, ючи відчіпного. Туреччина -го- ного положеня се, країни, жано у великій тайні. Щойно! jpoCTaw4a в ,,0СЛІДНИХ часах
бода", і ииші чорносотенні газети. графів навіть така річ як “ду- нить їх до Болгарії, Болгарія Польща п0 думш та CVT„ сих тепер їх оголошено і показу/ корупція в арміі ' уряді

В статі “Хто веде революційну боротьбу в Східній Гали- мати”, була чимсь цинічним до Югославії, балканські краї міжнародних конференцій, до- єть ся. шосе людці до яки/ Компартія є ще слаба і має
чині", помішеній недавно в “Українських Робітничих Вістях”, за „их мали думати адвокати, гонять їх до rçpaÏB антанти, ан-ігов ів та Права являеТь ся не признається ніяка партія, лі- €ще ма'10 членів- Буржуазія
ми писали, що революційну боротьбу в Східній Галичині мо- управителі... -“Світле чоло іїо- танта планує пересилити їх до тільки виконавцем пору- яким суспільний гурт. | хватаеть ся всіх засобів, щоб
жна поділити на -дві категорії. До першої категорії треба за- го сіятельства" ніколи А- по Бразилії і Канади, але і Брази- чень а'итанти Виконуване сьо- Щоби сї людці були пред- не Допустити до “інвазії” боль-
чнелити окремі підпали панського збіжа і самих фільварків, винно зморщитись від думки, лїя і Канада їх цурають ся. го порученя спираєть ся перш ставниками українського на- ШЄвизмУ- 3аРаз вона ' "риго-
підкладанє динаміту під мости і зелїзничі тори, перериване те- | ВОни танцювали, весели- Бо се є гній, непотрібні ви- ! усього на мілітарній силі поль- селени в се не вірить навіть товляе закон на ВЗІР антисо- 
легрвфічних і телефонічних получень і т. и. Сю роботу викону- лись... і не счулись як вдарив кидки февдального суспіль-1 СЬкої армії. і Гама польська суспільність і ціял,ст"чного закона Бісмар-
вали самі галицькі революціонери. До другої.категорії ми за- гргм революції. • їства, яким нема місця навіть в
числили таємничі кінні відділи, добре по військовому уоруже-

російськнни втікачами".
Затопив ся і забрав за собо- 

ю всі нитки в воду.світлої паняти незабутних Товаришів Сте-
Iляли гіарижськv буржуазію. А 

Гіовисший лист і жертва молоденької 14-літної товаришки царСЬКИЙ швзгер Олександр
з Вінніпегу хай буде приміром і заохотою для всіх в сім так ве- __________________
ликім ділі!

Во.шшць^

ПОДІЇ В СХІДНІЙ ГАЛИЧИНІ.
БУВШІ ЛЮДИ.

-тороки
віт, що не треба нам сумувати по них, а треба продовжати Приповідка каже: “Дай бо- 
і докінчити розпочате ними діло, і після сего ми повинні засто- же все уміти, але не все роби- Европи.

ти”."сувати ся.

ка, що має унеможливити вся
ку агітацію і коаліцію.

Японський уряд використову- 
є некорисну природу краю та

(Сконфісковано.)
В цілій Східній Галичині не- 

Ніна Петровська малює в га- ма н,- одної ради громадської, 
зеті Накануне картину жйв°- j ЯКаби вийшла з вибору грома- 

I вони “спасались". Всі вони |тїня в Римі сих “бувших по- дни Скрізь се наказні війти та 
мандрували гуртом і зпооди-. рядних людий . комісарі або тимчасові громад-

ред переважаючою силою польського війська .назад туди від- Нока, водою і сушею, отверто j “Треба йти. ські “байрати"
•ступили Тому, що вони знали добре терен Східної Галичини, і “нелегально" до... демокра-і Ви куди? Я? в “жовтий R цїлій краіні і0 мішаному 
можна було ’судиииг шо вони були Галичанами. Процес про- тичної культурної центральної дім". Та%називають самі меш- населеню дс Поляки станов- 
ти покійних героїв Мельничука і Шеремети якраз і виказав, що та західної Е|ропи. капці спільне помешканє Чер-'лять* мен'шісхь _"вся адмінї-
хоч сї товариші і мнрго инших були Галичанами і служили на- • Європа приняла їх, але за- воно.го Хреста." (В царській|СТраці>І шкільництво, 
віть в галицькій армії, в послїдних роках вони перебували на питала:— яку роботу або фах Росії “жовтим домом” назива- б нічиє'і 
Радянській Україні і звідтам переправили ся до Східної Гали-1ВИ- панове, знаєте? ли дім розпусти.)
чини на боротьбу з польськими панами, знаючи наперед, що в 
разі їх. зловлени, їх чекає смерть. Ось і маємо документальний 
доказ, хто вів революційну боротьбу в Східній Галичині!

Про се повинен тепер довідати ся кождий український ро- Н1з же автор,
бітник і фармер в Канаді і Злучених Державах. 1 найТемнїйший | демократична Европа їх не Панує в тім “жовтім домі", 
повинен тепер прозріти і пізнати, що гріш даний в руки Наза- > зрозуміла. А графи і князі о- який містить ся в лівім крилі 
рука чи якого иншого панка для Петрушевича у Відни не йде чам своїм не вірили, що перед посольської палати' шиіон- 
на поміч визволенні Східної Галичини. 1 найтемнїйший пови- „ими "культурна” Европа, та їство, лизоблюдство, підхліб- 
неи тепер пізнати, що Петрушевич і Ко., для яких легковірні сама Европа, яка за “добрих ство і страх перед власті» того 
люди складають гроші, не мають нічого спільного з дійсною часів" так гостинно їх

з революційною бо- з “почетними караулами".
І посунули князі", графи і.,.

Кождий повинен раз на завсігди собі запамятатн, що ви- письменники до Денїкіна на 
«ВОЛИТИ ся можуть лише ТІ, ЩО борять СЯ, 1ЦО ворога можуть "Юг России”.

• побідити лише ті, що проти него повстануть Такими борця- Подивив ся Денїкін на се “сі- ічоловіконенависники: часами і 
ми є власне ті товариші, що прийшли до Східної Галичини ятельне Племя" і дав йому ро- донощики — збиті в купу, 
з Радянської України, як також і ті галицькі товариші, що їм 6 Створив з них “Осваг" Генерали, офіцири, дами, 
прийшовші з Радянської України революціонери помагали. А (“Освідомітєдьноє Агенство”) актори, підекюрші, манїкюрші,
Петрушевиц.\ його безробітні “міністри" у Відни знають лише при своій армі| Сс агенство кельнерки з російських каба- 
битн нр^дойн перед тими, що самі віддали Польщі Східну Га- мало “освідомляти" селян в ретів> бувші люди, розбиті 
личину, І революційної боротьби вони не узнають 1 та* само Tj‘M j_ що тільки тодї сеяи. старці’...
готові її здушити, як се роблять тепер польські пани в Східній нам g j добре, коли вони від- Всі вони “Фукають роботи,

дадуть назад землі князям, занятя 
графам і поміщикам і постав
лять знова царя.

вже тепер польська преса з сим 
не криєть ся.

Се не змінило відносин в кра
ні на ліпше. Противно антаГо-І 
нїзм заострив ся. Національ
на боротьба жевріє далі, а кля-

капіталістичнім суспільстві.“Спасай ся, хто" може"
ні, які не знати звідки иоявили ся на терснї Східної Галичини був їх одинокий льозунґ в 
і повели боротьбу проти польських панів зорганізовано і на жовтневі дні. 
велику скалю. На підставі відомостий, які ми тодї мали, ми 
сказали, що сї кінні віддїлй прибули -з Радянської України і пе-

впоює в маси погляди про ко
нечність експанзії, бо сама Я-

, поііїи, котрій не хватке нї си-
сова поглублюєть ся та захо- ІВЦ|В_ нї земельних продук.
плює чимраз ширші круги ма тів для так великого населени,

не може його виживити. Од- 
тепер розстріляно иак о0и К0ЛЬШІЇЗаціі Япои- 

іірисудом наглого суду в Чорт- ц|В „ к , Манджурі| j т. д. не 
кав, [Перемету . Мельничука мал„ „іхів я„онцї не можуть 
за ширене терору і противи- „ „ до клїмату в снх
борчу-агітацію. У Львові тре- краях ; приноровитись до об.

ставим.

селени.
Саме

все пу-
громадське жите но

сить знамя виключно польське, 
примішене Червоного Хре/ національ„оі та полїтич- 

ста, се один з незнаних ще 
Дантови пекельних круНв, ка-

Ми... роботу? Ви се серіозно
говорите, чи жатруєте, ясно
вельможна, демократична па-

ної неволі прилучуєть ся ще 
й економічна руїна більшости 
населеня країни. Викидане зі 
служби українських службови- 
виків, їх льокавт, бойкот та не- 
приниманє
польськими підприємцями, ко- 
льонїзація .польським військом

до,мЛ ' , - ї та Мазурами східногалицьких
Все битком набите, сплять сіл, все те створює той запаль

ний матеріал,

тий тиждень ведеть ся процес 
проти Федака і його товаришів Проти сього дуже сильного 

імперіалістичного напряму ве 
леть ся антимілітаристична 
пропаганда, яка використану- 
є податковий гнет, спричине
ний удс’ржавленєм великої ар
мії і фльоти. Однак «їма лі
беральна опозиція не в силі пе
ремогти імперіалістичні партії. 

Се все свідчить про ненор- а рудники еще за слабі. То- 
мальні відносини у краю. О- му тсж треба числитись з тим, 
станні вісти з Варшави доно- щ0 японський імперіалізм ви
сять, що генералови І алєрови кличе н короткім часі нові за- 
поручено поробити всі заря- ВОрушеня на Далекому Сході, 
дженя, щоби привернути мир в Агресивний японський імпе- 
краю. Маємо отже фактично рїялїзм спричинив вже тепер

великий хаос на Далекому Схо
ді. Корея відчуває ярмо наки 
непе її по (нісійсько-японській 
війні. Японці забрали кореан-

за державну зраду та намір 
вбита Пілсудского і воєводи 
Грабовского. Незабаром, бо 
23. листопада пічнеть ся зно
ва великий процес проти, юрів- 
цїв, учасників комуністичної 
конференції у Львові в серини 
минулого року.

їх приватними

витала
боротьбою за визвіл Східної Галичини 
ротьбою. на підлозі в коридорі, иід-схо- 

дами. (Сконфісковано.) 
Польща, щоби зберігти так 

у краю як і на міжнародному 
ринку свій престіж і силу, рі-

■ Поїв ковчег, . всі вороги.

шила ся перевести у сему кра
ні вибори до варшавського сон
му і сенату. військову диктатуру.

(Сконфісковано.)Українське населене відмови
ло ся від сих виборів. Польща .Польща сама знаходить ся в 
рішила ся мимо всього пере- скрутному положенні. Еконо- 
всстіг не тільки вибір своїх мічне її положене важке. Поль- 
польських послів, але й укра- ська марка постійно паде, до- мер експльоатують. 
інських. ріжня в" краю зростає, невдо-, капіталісти примастили

і воленє населеня збільшаеть ся

Галичині.
Всі українські робітники в Канаді і Злучених Державах по

винні вніс раз прозріти і побачити, хто дійсно бореть ся за осво- 
боджене Східної Галичини з шляхоцьких пазурів, а хто лежить

ським селянам землю, яких те- 
Японські 

собі

Самі вони не уміють знайти 
роботи і тому звертають ся до 
“жовтого дому" (до Червоно
го Хреста).

Ось сцена в "посольстві” не- 
істнуючого вже р літ прави- 
тельства:

гнилою колодою і ще лиже руку того пана, що сам віддав поль- Ч'ли княз’ ' гРаФИі шо 6оль" 
сько-шляхоцькому катовн с’хідну Галичину! Повинні вже раз шевики снлЛн,йше воюють а" 
побачити се всі робітники і не дати ані цента гнилим трутням ГІгаціііно-освідом.іякічою ро

ботою, чим багнетами і вони 
почали собі тої самої. І нічого 
не вийшло. Видав "Осваг" 
брошуру "Разговор белогвар- ; 
денца с красноармейцем", про- j 
читав її Денїкін і приказав:

Понизше містимо лист, який принесла мннувшої Суботи по “Немедленно вигнать вон зто- 
папуднн до редакції “Українських Робітнимих/Вїетий’’ 14-лїтна го осла", тобто.написавшого 
товаришка Анна Гнатів, учениця V'. клясн Робітничої Діточої ту брошуру.
Школи при У.Р.Д. в Вінніпегу. Лист сей звучить:

(Сконфісковано.) • зелїзницї, гірничі заводи і дру- 
Понвили ся масові арештова-1 Заграничні довги з дня. на день rj галузи мромисловости. Еман- 

ня, в тюрмах опинили ся тися-, зростають. Сама польська су- ципаційний рух в Кореї все зро- 
чі інтелігенції, селян і робітни- спільність не знає виходу з сьо- стає, Японія стараєть ся його 
кїв. Всіх арештованих налічу-1 го положеня, та стогне в ярмі. здусити при помочи війська. 

: єть ся на десятки тисяч. І чужого, головно француського Кореанцїв однак і се не лякає.
На села вислано маси війська, капіталу. Що значить бути

у Відни! »
Знаєте, я не привик до до- 

бродійности... я хотів би най
ти роботу...

А ви хто такий?
Я бувший штабськин ге-

іч
В Китаю Японці використо-

В краю заведено виїмкові наглі ^зданим на чужу ласку - сс В\ють горожанську війну для 
суди, створено майже стан об- знає і відчуває і сама Польща. своіх шлий і “опановують пів- 
логи. Серед такої атмосфери ( (Сконфісковано до кінця че- |рчний Китай. Тут японські 

Зголосїть ся до Червоно-' переведено ВИ^°РИ- Послами тверту часть статі.) капіталісти мають суперників в
го Хреста, там знаходять ро ---- ' американських капіталістах. На
боте- Няппиміп v. Аннпгпяїни разі однак американські капіта-

дорогі Товариші:— , ■ ZZFÏZZZ ГЕ* ЯПОНСЬКИЙ імперіалізм. rrstsrst:
В суботу Я увільнена ВІД науки В англійській школі І мала К1Н 8ИДаВ ТаКИЙ приказ ти?... Я не можу. У мене Є за- (Кореспондент, до . Українських Робітничих Вший .) мо постанов ВашІНГТОНСЬКОЇ

час переглянути "‘Українські Робітничі Вісти". Я прочитала Приказую полковникови подагра (панська хо- конференції вона фактично е-
в них статю п. н. “Герої Революції”. Мені не легко було се чи- Енгельгарту негайно розігнати ро5а) ^ Імперіялїстична війна спри-j Капіталістичний розвиток Я- ше тепер тримає Шантунг в
тати. Мене статя зворушила так, що я"застановилась на хвиль- всю ТУ сволоч. Осваг в очах д дальше; чинила цілковиту зміну відно-Іпонїї ішов в послїдному часі своїх руках,
ку. Я думала з великим смутком, що наших славних героїв у- поРяДних людий все більше і — А ви хто? Доктор? — Тут син на Далекому Сході. Імпе- дуже скоро. Послїдна війна йо- Вуголь і руду забезпечив со-
билн, і з радістю, що вони так гордо і сміло дали своє житє за більше стає посміховиском і от треба кельнера до одного ріялїсткчна царська Росія ще-1 го еще приспішила. В війні з бі японський капітал в півден-
народ. Я сейчас пішла до скриики, де я складала гроші, котрі збіговиском всяких негідників р0сійського кабарету. зла, Німеччину тимчасово усу- Німеччиною зросли потреби ній Манджурії.
давали мені родичі як я ішла на пікнік або на забаву. Сї-гроші прихвостнів — д вн) Танцюристка? Зго- ;нено від участи в боротьбі о Японїї в воєнних матеріялах. Передовсім Японія звернула
я щадила і складала в ту скрипку, Я взяла гроші і спитала ма- І знова опинились сї “негід- лоеїть ся до Сарн Лїїі, або до І підбите нових територій, ан- Крім сього Японія доставляла свою увагу на Сибір. Однак
ми, чи позволить мені дати на те, що я задумала. Мама зди- пики і прихвостні” в гостях де- моїх знаком их, їм треба нань- танта занята своїми ділами а підчас війни воєнні матеріяли пади, які вона поклала на ро-
воуано запитала, на що? Я мала в скрипці три. долари ($3.00) мократичної Европи. а за ними ки. Америка доволі далеко. Тому царській Росії а від вступленя сійську контрреволюцію не
і хотіла дати одного долара на памятннк для наших покійних приплентались і денїкінські j І так день за днем. На вході то лише Японія може там вести Америки у Війну, вона завою-, сповнились. Червоні війська
героїв а два долари на поперте революції. Мама сказала: “Дн- ' "порядні люди". І знова нї Ев- до “жовтого - дому” стоїть активну політику. іаала і китайський ринок. На

ЧИТАЙТЕ І БЕРІТЬ СОБІ ЗА ПРИМІРІ-1
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Але з прогнанєм одного сі-
Віннїпег, 9. грудня 1922.

Б-

(Докінчене на 4-ій стороні.)

Jліг-

V

шш

'

-

/

/



що в 1889 р. скликано до Па ло так, що француські вуглеві 
рижа міжнародний соціялїс- магнати могли продавати своє 
тнчний зїзд з представників вутле по внсших цінах, а кон- 
соціялістинних партій ріжних су менти діставали дешевше, 
країн .і в<,>ни заснували П. їй- Англійська вуглева індустрія 
тернаціонал, який обовязав ся стреміла до того, щоби німе
продовжити працю L Інтерна- цьке вутле продам».по світо- нд п&тичним
націоналу. він рнночнш ціні, або бодай ВЯЗНЯМ СХІДИОІ ГАЛИ-

Інтернаціональна солііар- по ціні франкського вугля . чини ВПЛИНУЛО:
ність пролетаріату ивляеть ся А іцо у Франті панує тяжка' 
для робітників не гарним сдо- індустрія, то спроба Вріяна ^ 

і ности. Крім того, він не опирав ВОМ. а ЖИТЄВОЮ ДІЙСНІСТЮ і спричинила його упадок. Товариство їм. Івана Франка в
ся на широкі робітничі маси, потребою, без якої справа ро- Француські динари потребу-1 Порі Артур. От. ..... 
а уявляв собою скорше міжна- бітниЧої кляси засуджена на ють коксу, а що в Саарській Товариство "Просвіті* а Кси
ро дну спілку революційної смерть. долині такого коксу нема, то L."0* £'**•_ж.
пропаганди 1871 р. в повста- Ціе в ••Комуністичному Ma- француська індустрія зеліза і в вегренил. Алта.
ню парижських робітників ніфесті" Маркс і Енгельс кину- стали мусить користуватн ся ви товаришів з кардну. Алта.
(Парижська Комуна) члени І. ли гасло: “Пролетарі всіх кра- коксом з Рурського округа. 1 Жіноче Товариство -Вола* в
Інтернаціоналу брали в ньому ін, єднайте ся". Ось як писав тому була спроба зменшити о- і Рижайні. По.
живу участь. Після упадку ко- "про се Маркс і Енгельс -закін- бовязкоВу доставу вугля, a Рижайна- Са«-
мунн розпочали ся всюди ne- чуючу свій Маніфест : Ко-1 підвисшити доставу коксу,
рес.іідуваня членів І. Інтерна- мунїсти вважають негідним за-: брак коксу у Франції і зелїз- в. Тимчук. Брайсад. Онт. 
цюна.ту. В 1874 р. І. Інтернаці- кривати свої погляди і наміри, ної руди в Німеччині спричи- L Семотюк, Левой. Алта.

обезсилений ! Вони відкрито заявляють, що нив те, що тяжкі індустрії о-Iі- Олеїну к. Ял Ривгр. Онт.
Г. Ризюк, Намайо. Алта.

ПЕННІ», ЙРУП* І ТРЕТІ» ІНТЕРНАЦІОНАЛІ!,
Історичні матері ял я: CnU*s комуністів. — Маніфест Комуні- 13. Все, не предвиджене ста- 
стмчноі Партії Караа Маркса І Фрідріжа Енгельса. Міжнародне тутои, буде доповняти ся о- 
Тоиармство Робітниці». — Статут L Інтернаціоналу. 11. Інтерна- кремини правилами, залежни

ми від контролі кождого кон-:1914. Статут lit Інтернаціоналу.ціокал
гресу.

В 1. Інтернаціоналі було бо- 
1 гато провідників робітничого 
(руху з ріжних країн, але в йо-

■ала ся вже давно. В сорокових ють ся в означеному місці, не|го х не б потрібноі ед. 
роках минулого столітя, напе- чекаючи' на окремі ловідомле- 
редодяї ревплини 1Ш р.-вже «я.-В випадку потреби Голов- 
істнувада тайна міжнародна і на Рада може змінити місце 
організація, котра називала ся скликана конгресу. Конгрес 
“Спілка Комуністів”. На чолї^назнаяуе щорічно місце пе- 
сеї спілки стояли Карл Маркс і ребуваня Головної Ради, і ви- 
Фрідріх Енгельс. На Лондон- бирас її членів. Вибрана таким 
ському з’їзді сеї спілки, доруче-1 способом Головна Рада, має 
но їм скласти “Маніфест ’в іме-] право приймити в свої ряди 
ни се і спілки. Так повстав “Ma- нових членів. На кождому що- 
ніфест Комуністичної ПартіГ, річному конгресі Головна Ра- 
в якому великі борці про^ета- да здає устний звіт з своєї 
ріяту перший раз виложили на- j праці за минулий рік. В випад- 
уково комуністичні ідеї

В 1864 роцї в Лондоні під же скликати конгрес ранше 
проводом К. Маркса повстало ! звичайного щорічного речин- 
Міжнародие Товариство Робіт- ця.

Кеимор, Алта.

Необхідність міжнародної = го конгресу. В назначеному часі
боротьби пролетаріату відчу- і уповноважені делегати збира-

-ІШномш Товариші*
.іаснлаюіи ваші руки почтний інг 

реказ на сум) $25.50 на поміч полі 
зичним вя.шям Східної Галичини.

На 3. грудня в нас в Кснмор у стро
єно пахв» ціль концерт з чию вц.ік- 
нудо $25.90. Отже висилаємо $25 50 
тим товаришам » Східній Галичині, 
котрі страждають за робітничі спра
ви. Зі згаданої с\ци лишаємо 40 ц. на 
покрите малих видатків.

Взиваємо всіх українських робіт
ників в Кенмор, котрі ще не с члена
ми Т-ва "Просвіти**, щоби приходили 
кождої неділі на віча і ставали в ря
ди свідомих робітників та працюва
ли разом д нами для добра робітни
чої справи. Бо-ж праця єдина з не
воді нас вирве.

Каш в борбі за кращу долю,
Іван Нявчук, секр

$53.40

XL85

2550

25.00
15-35

1x00
ISjOO

6.00
5.00
5.00
U»онал розпав ся,

до того внутрішною бороть-і їх ціли будуть осягнені тільки бох країн дали свою згоду на
шляхом революційного пова- створене великого гірничого 

всього дотеперішного тресту, який уже започаткова- 
розпадї І. Інтернаціоналу в! суспільного ладу. Нехай трем-; но і який повстане напевно, ко- 
ріжних країнах стали зростати І тять пануючі кляси перед ко-|ли робітництво не буде мати 

партії. Чим муністичною революцією. Про- сили запобігти і перешкодити 
швидше розвивала ся проми- летаріят не має в ній нічогоj тому, 
словість, тим швидше зроста- до втраченя, крім , своїх кай- Знова англійська вуглева ін-; 
ли і сі партії. Потреба партій- дан а до здобутя цілий світ! ' дустрія загрожена дуже доста
ної піддержки і організації Пролетарі всіх країн, єднайте вою Франції німецького репа- 
відчувала ся настільки остро, ся!" (Кінець буде.) jраційного вугля. Вивіз англїй-

------------------ =------------------------- іського вугля до Франції з 11.6
, мілїонів тон змалів на 5.5. Ста
нови щ# вуглевої індустрії по
гіршила також 
кріза в Англії.. Загально звіс-

ках крайної потреби, вона мо гло
: П. Прокіпчук. ira Ривер,' Онт. 
Поснф Мінцюк, Фермі. Б.К.

г.ообою між прихильниками Марк
са і анархіста Бакунїна Поіленя

гм
Вегревід, Алта.

Попередив поквітован,,
>307.60

123.00ииків, яке опісля отримало на- ! 5. Головна Рада складаєть ся
зву: І. Інтернаціонал. Статут і з робітників ріжних націомаль 
того Товаристра був такий шостий, які мають в Товаристві 

Тому. 'своїх представників. Вона ви-
"*шо визволене робітничої j бирае з поміж себе членів, які

потрібні до веденя 
j справ бюра: скарбника, голов
ного секретара, окремих сек
ретарів для ріжних країн 

змагати не до .створена но- і т. д. 
вих привілеїв і монополів, а до 6. Головна Рада повинна ста 
встановлени рівних для вах^ти агентурою для зносин між 
прав і обовязків і до скасова- ріжними національними або мі 
ня всякого класового пайова- сцевими організаціями това

риства, так щоби робітники 
кождої країни- все мали відо- 
мости про рух їх кляси в ин- 
ших країнах, щоби одночасно 
і по загальному лляну можна 
було приступити до пізнаня 
соціального положеня ріжних 
країн Европи; щоби питаня 
викликані одною з організацій 
Товариства, які мають загаль
ний інтерес, могли обговорю
вати ся всіми прочими органі
заціями Товариства; і щоби, в 
тому випадку, коли з боку То
вариства вийде домагане тої 
або другої практичної дїяль- 
ности, нанр. при міжнародних 
конфліктах, всі приналежні до 
Товариства організації могли 
виступити одночасно і одно- 
цїльно. Головна Рада може, 
коли знайде потрібним, звер
тати ся з ріжними проектами 
де місцевих або національних 
робітничих організацій. Для 

за- облегченя своїх зносин з ріж
ними організаціями Товари
ства, Головна Рада буде вида
вати періодичні звіти.

7. Тому, що успіх робітничо
го руху кождоі країни може 
бути обезпечений тільки їх 
союзом і одною думкою; то
му, шо з другого боку, діяль
ність Головної Ради дійсно об-

Дорогі- Товариші!
В залученю посилаю вам $25.00 на 

поміч політичним валким Сх. Гади-
соціялїстичні Разом ВСЄГО $330.60

чини, і просимо переслати сі гроші в 
призначене місце. Сю суму виасигну- 
вав відділ У.Р.Д. в Вегревід зі своєї 
каси і хоч не велика се сума, однак 
на будуче будемо старати ся висла
ти дещо більше Просимо вислати 
нам близші інформації щодо збира- 
ни, жертв для помочі політичним ни- 
зням Сх. Галичини

ЖЕНЩИНИ НА ПОМІЧ БОРЦЯМ 
СХІДНОЇ ГАЛИЧИНИ.

Ріджайна. Саск.
кляси може здобути тільки са-j конче 
ме робітництво;

що, борючи ся за своє ви- 
♦волене. робітники повинні

Дня 27. листопада відбулась в жен- 
ськім т-ві "Воля" в Рідалйнї лекція 
на тему "Хто такі комуністи" По 
скінченні лекції, лектор пояснив при- 
сутннм тяжке положене Сх. Галичи
ни, та ті у.мовини, в яких борють ся 
там галицьку селяни і робітники, а 
найї оловнїйші умовини гмх борців 
революціонерів, які томлять ся в поль 
ськиз^ тюрмах.

По гірочитаню відозви комітету по
мочі політичним ннлиям Сх. Галичи
ни, женщиии, членкинї т-ва “Воля", 
рішили поспішити з помочи» борцям 
за освободженє Сх. Галичини з кіг
тів польської шляхти і ниасигнували 
на сю цїль з каси товариства $15.00.

Женшини в Ріджайнї взивають 
всіх робітників і робітниць в Канаді 
поспішити > помічю борцям Сх. Га
личини, які під червоним прапором 
борять ся не за панську, але за Ра
дянську Галичину, але тисячі яких 
тепер томлять ся в польських тюр
мах. Спішім товариші і товаришки їм 
на поміч!

ЗЕЛІЗНИЦЇ - ВУІЖ - ЗЕЛЇЗО. II. Мнтрнжіндустрійна

' Порт Артур, Онт.ним є, що в останних часах 
також у Чехословаччинї ста-ропи, які мають удержуватиh _ _ г_ • іновище вуглевої індустрії на-комунікацлю з Росією. Тут по- - . г,... - ! слідком крізи вивозу і безро-казало ся, що зелізничі шляхи;,|бітя погіршило ся дуже.„ ,в окраїнних державах: Естонії,господарки Европи Латв‘гі Литві/Які вже лавній. З вуглем тісно звязане пита-

подають там звіти про стан і не зеліза. Наслідком війни гю-, V ... ше не вистарчали, мають допроблеми транспорту, індустрії 6 ...е = тпуяноші а терпіла чимало також інду-
вугля, зеліза і стали. Сі бур- 1 Р' ’. стрій зеліза і стали. В Німеч-

- \ • саме одна частина тих шляхів ,жуазні знатоки, маючи в руках чині відчуваєть ся дуже брак
урядові , приватні справозда- риГи до ^ ' P,-. криці, а у Франції для повного
ня, мають змогу подати важні „ • ... використаия покладів криці
числа; доклади про економш- m в тих ' ^ ль‘кальн, f-рак коксу. Німеччина поради-
нии стан в їх краю. Самозро- " ла собі тим чином, що брак1 ' зелізничі шляхи, також вузко-зуміло, що доклади сі по ча- - сирівця зеліза заступила по_ торові, так що тут стоять на -,;сти „ереборшені, а по части J ^ великі тру1нощі. частй перерібкою воєнних зна-
докладчики, сам, зажтересова- машини , воаи в СИХ|Р^'В- Наїдок«рднак той.
ні в капіталістичній господар- Ґ тепер, коли зужитковано вже* країнах, переважно забрані зі
Ш- не Розглядають деяких пи- pocjï _ , , нездібні вже .......... знарядя дасть ся ви
тань так, як їх треба-б розгля- J . чувати загальний брак сирівця' 1 , до транспорту. А число това- .нути, все-ж таки однак треба зеліза, тому присіишуєть ся.. рових возів не вистарчає. ,признати їх велику вартість, і * злите з француською гірничою
тому цікаво буде приглянути Ма,іже «' одии вслики'' зе" індустрією.
ся близше тим ріжним пита- л|зничий шлях ^ВР0ПИ »е е

справді рентовним підприєм
ством у капіталістичнім розу
мінні. Щодо зелїзниць, то в

зелізничі шляхи на Сході Е.вВ семім числі журналу “Від
будова в Европі" обговорю
ють ся дуже важні економічні

Дорогі Тонарншії
Посилані через редакцію “У. P. В." 

$32.80 на поміч полії ичним нязням 
Схиної Галичини. На сю. суму Т-но 
ім. Іоана Франка з Порт Артур віді
грало 3. грудня в Укр. Роб. Домі в 
Форт Вілїим представлене п. н. ' “Як 
жінки Тчяорочуїь чоловіків* з чого 
прийшло чисіею доходу $27.85 (бо 
$5.00 відтягнено на розхід), але $5.00

ня;
шо господарче поневолене 

робітника монопольному вла- 
сникови засобів виробу, себто 
всіх житєвих жерел, е голов
ною причиною рабства в усіх 
його формах, усього усуспіль- 
иого лиха, всього духового ви
роджена і політичного погно- 
бленя робітництва;

що господарче визволене ро
бітництва є тою великою мето- 
ю, котрій мусить підпорядко
вувати ся всякий політичний 
рух як засіб;*)

шо всі змаганя осягнути сю 
мету зоставали ся досі безус
пішними наслідком недостачі 
солїдарности між робітниками 
ріжних занять в кождій окре
мій країні а, відсутности бра
терського союзу між робітни
ками ріжних країн;

що визволене праці, будучи 
завданем не місцевим, не на- 
ціонадьим, а соціальним, 
чіпає інтереси всіх країн, в ко
трих істнуе сучасний суспіль
ний лад і для свого розвязаня 
потребує теоретичного і прак
тичного співдїлани найнередо- 
війших країн;

що теперішнє одночасне від
роджене робітничого руху в 
промислових країнах Европи, 
з однего боку, будить нові на
дії, з другого боку, поважно 
запобігає повтореню старих 
помилок і вимагає негайно об-

питаня. Ріжні фаховцї капіта
лістичної

додано з завдатку для вирентованя 
галі", що і робить разом $,32.85.

3 тов. привітом.
Н. М-юк, секр

Рідшай на, Саск.

Доріхі Товариші!
Читаючи в робітничих газетах про 

всі ті страхітя, які терплять в Гали
чині наші товариші, борці за визво- 
нє працюючих мас Сх. Галичини з 
під власти польської шляхти, посила- 
ю-через редакцію "Укр. Робітничих 
Вісгий" на поміч політичним вязням

ЩО

М. І оголева, фін. секр.

Ексшо, Алта.

•Дорогі Товариші!
Ми,і перечитали у 88-ім числі "Укр.

Роб. Вістий поклик наилГх товари
шів зза моря дати поміч політичним бітників в тлій Канаді і Злуч. Дер

жавах помагати робітничим борцям,

в Галичині $15.00 і взиваю всіх ро-
Нїмецька індустрія зеліза і 

стали, наслідком обезцїненя 
, марки, мусїла піднести ціни 
далеко понад обезцїненє мар- 

так, що тепер конюнкту- 
I ра загрожена як ніколи. І коли 
ціни французької і англійської 
сталевої індустрії^ об нижу ють 
ся, то ціни німецької "індустрії 
підвисшують ся навіть в ан
глійській валюті так, що кон- 
куренційна боротьба Німеч
чини щораз то тяжша.

Англійська індустрія стали і 
зеліза, з причини обниженя 
платень і инших коштів, згз- 
начує деякі важні зміни на 
ліпше.

вязням в Сх. Галичині. Наведені в 
покликови факти зворушили нас і ми 
рішили сповнити свій пролетарський 
обовязок супроти борцїв-революціо- 
нерів в Сх. Галичині, жертвуючи свій 
денний заробіток на сю цїль. Хоч в 
сій місцевості! е більше укр. робітни
ків, однак не всі вони розуміють, 
що то е тюрма, неволя, ГОЛОД і хо-

ням.
а не гнилим петрушевичівцям, які си
дять у Відни на смітнику, та ждуть 
на доляри з Канади і Злучених Дер
жав, які їм звідси час від часу пе
ресилають їхні ледащі 
шуга і Назарук 

Не даймо сим ледацюгам ані цен
та, товариші робітники, але даймо 
тим, що ломлять ся в польських тк»р 
мах, що житє своє віддають за поне-

Як перше питане поставлено 
стан транспорту, а головно зе
лїзниць. Не заперечить ніхто, 
шо транспорт, зелізничі явля
ють ся незвичайно важним чин 
ником у світовім товарообміні, 
при розділі сирівців І .готових 
фабрикатів. 1 тому перед вій
ною безупинно • поширювано 
сітку транспортових шляхів А 
підчас війни поширювано ли
ше о стільки, о скільки вима
гали сього воєнні події і вій
ськові -конечності,. Рівночасно 
зужитковувано дуже богато 
парових машин і возів. Поми
наючи цілком знищені парові 
машини і вози, не можна було 
направляти в тій мірі, шо під
час мира, і тому не дивот'а, шо 
з кінцем війни у всіх країнах 
склади парових машин і возів 
були опущені і понищені. Так 
звані побідні держави гадали 
покрити сі страти тим, що ви
мусили від Німеччини 5.000 па
рових машин і 150.000 возів. 
Але бо й у тих державах від 
того часу не побільшено скла
дів у тій -мірі, як то бувало пе
ред 1914 р. А в Німеччині з 
одної сторони зужитковане 
підчас війни, а з другої приму
сова віддача майже половини 
добрих парових іїашин і возів 
спричинили малошо не ката- 
строфальні наслідки, німецькі 
варстатії мус їли цілими міся
цями в, першій мірі направля
ти ті машини, які треба було 
віддати побідиикам, а для ні
мецьких зелїзниць не було ча
су і кому робити. .Між тим од
нак рішучо зайшла зміна на 
ліпше. Зелізничі варстати дер
жавних зелїзниць все ще не 
можуть самі повикінчувати 
найконечнїнші направи і тому 
частину замовлень мусіла пе
ребрати її 
шо зновуА; 
си зелїзнпць. Також направа 
зелїзничих шляхів не поступає 
як слід. До сього треба ще до
дати, що управа німецьких зе
лїзниць давнїйше могла числи
ти на однопільну зелїзничу сіт
ку в Австро-Угорщині, а тепер 
середно-европейську комуніка
ційну систему розірвано цло- 
вими границями.

Велике значінє мають також

останних роках не маємо 
ніяких улїпшень, а навпа
ки відносно самоходів і літаків 
бачимо ріжні новости і удо
сконалена. Транспорт тягаро-j 
вими самоходами на ріжних 
шляхах є далеко" рентовнїй- 
ший, головно тому, що нагру- 
жуєть ся і вигружуєть ся лише 
раз, бо самоходом можна під- 
їздити від хати до хати. В ан
глійських кольонїях і Індії по

ки
ланці’ Микт

лод.
На сю так велику і важну ціль зло

жили свій денний Заробіток слідую
чі товариші:
С. Юзвак ..............
1. Кусевич ............
М. Козловеький ..
Л. Лученко ............
О- Кушнір ............
М. Андріїв ....
Н. Штурба .
А. Чипіль ............
Д. Лаптута ..........
Г Пристанський .
Ф Лесьняк
П. Корбек ............
1 Фільків ............
К» Чипіль ............
1 Захарчук ..........

полених польською шляхтою гали
цьких селян і робітників, даймо тим. 
шо дійсною боротьбою на теремі 
Галичини спопелили панські філь
варки і задиміли цілу Европу.

Кличу всіх українських робітників 
жертвувати дійсним борцям Сх. Га
личини хто що зможе

$5.20
5.20

легчить ся в тому випадку, 
коли вона увійде у звязки тіль
ки з немногими національними 
центрами, а не з многочислен- 
нимн і розріжненимн місцеви
ми організаціями, то члени 
Міжнародного Товариства Ро
бітників всіми силами повинні 
старати си і стреміти 
дий в своїй країні 
неня істнуючих в ній робітни
чих організацій в одну націо
нальну спілку, з центральним 
управляючим організаційним 
центром. Само собою розумі
ють ся, що виконане сеї точки 
статуте зависить від законів 
даної країни, і шо кожда мі
сцева організація може входи
ти в безпосередні зносини з 
Головною Радою, коли винос
но сього нема перепон з^боку 
законів.

5.00
. 5.00

ширюєть ся новість їзди само
ходів по шинах, що з одної 
сторони не псує доріг, а з дру
гої не нищить самоходів. Та-

5.00
. 4.00 І. Дребіг

еднани досі взаімно незлуче- 
них рухів".

В виду висше сказаного за- 
кладаеть ся Міжнародне Това
риство Робітників, яке заяв
ляє, що всі належачі до орга
нізації і окремі особи прийма
ють правду, справедливість і 
моральність ‘ за основу своїх 
відносин до всіх людий, неза- 

їгії або

Дуже велика кріза також в 
повітряного!1™" 1 Чехословаччинї. В Іта- 

ліі розбили ся два найбільші

.. 4.00 
. . . 4.00 
.... 3.00

Ьрайсайд, Онт.
кож поширене 
транспорту заповідає великі 
зміни і користи.

Дорогі Товариші!
Посилаю в сім лисії $5.00 на фонд 

помочі політичним вяаням Сх. Гали
чини і прошу поквиувати на сторін
ках ■•у.р.в"

2.00
концерни і потягнули за собо- 

! ю банкроцтво великого банку. 
А в Чехословаччинї, я^а на 
своїй території має половину 
сталевих виробів давної ав- 
стро-угорської монархії, за
гальна економічна кріза загро
жує цілій державі.

. . . 2.00 
2.00

кож- 
до зєди- 2.00

1.00
Василь Тимчук.Основою індустрійного роз- 

вою.'доки не зужиткуєть ся як 
слід водної сили, являєть ся 
вуглє. Але війна спричинила 
вуглевій індустрії великі по
трясена і зміни, до яких дода
ти треба також наслідки і, вили 
ви соціальних рухів та еконо
мічної крізи. Загальне питане 
європейського вуг.-кі залежне 
є від кождочасного розвязаня 
репараційнрї проблеми.

Німеччина, яка перед війно-1 
ю мала нау вивіз понад 218 мі
лїонів пудів вугля, через миро- ; 
вий договір не лише утратила 
Саарську долину і більшу ча
стину Горішного Шлеску (в 
Горішнім Шлеску виступлено' 
Полякам біля 7о вуглевої 
продукції), але мусить також 
доставляти репараційне вуглє, 
головно Франції. Француська 
індустрія хотіла направити 
страти, які завдано їй через 
знишенє північно-француських

$53.40
Покеіто-

вуючи фонди ПОМОЧІ ПОЛІТИЧНИМ ия- . 
дням в Сх. Галичині", з причини бра
ку місця в часописі ми не можемо 
містити деяких довгих дописий, на
дісланих* разом з сим фондом.

Від редакції “У.Р.В."Остап Кушнір
висимо ви їх раси, руд

не повиннонаціонал ьности; 
бути обовизків без прав, прав 

без обовиїків. _

Мус Джо, Саск.

іібравиїи ще $6.00 на поміч полі
тичним вязням в Сх. Галичині, виси-, 
лаю їх на адресу “Укр. Роб. Вістий’ 
і прошу, долучити до висланих попе- 
редно $29.00. Разом всіх іроший зи- 
с.Іано $35.00.

У
Стан транспортів, індустрії 

вугля і зеліза доказує, що крі
за. істнує дальше, а в останних 
місяцях прибрала в деяких 

І країнах ще острійші форми, не 
дивлячись на те, що минуло 
вже чотири мирних років і ка
піталістична господарка мала 
змогу направити всі повсталі 
шкоди. І тим острійшою явля
єть ся конкуренційна бороть
ба, тим завзятійше поодинокі 
капіталістичні груїіи ведуть 
імперіалістичну боротьбу за 
ринок збуту. Творене иїмець- 
ко-фгіапцуського гірничого тре 
сту є* сигналом до боротьби 
між Англією і Францією. А що 
усунене одного конкурента не 
означає ще побореня трудно-вуглеаих заводів, щоби тим щів вивозу, крізи, які . наслід- чином удержати в руху рудо- і -• 1 ком капіталістичної господар-копи Льотаринги. Але зужнт-1

коване вугля в самій Франції,

В сьому дусі випрацьований 
• танйИ низше поданий статут.

1. Товариство засноване з 
мстою, щоби сотворихи цен
тральну точку зєдиненн і од- 
ноцїлої діяльності, робітничих 8. Кожда секція має право 
організацій, які істнують в назначити окремого" секретара 
ріжних країнах і стремлять до для своїх зносин з Головною 
одної мети, А^енно до взаім- Радоні, 
ної піддержки, розвитку і пов
ного визволена робітннйої кли , відстоює прінціпи Міжнарод

ного Товариства Робітників,
2. Се товариство називаєть, може стати його членом. Але 

ся Міжнародним Товариством

Товариші! Складайте жертви 
на фонд політичних вязнїв в 
Східній Галичині"!

С. Янчук.

НОВА КНИЖКА! - НОВА КНИЖКА!9. Кождии. "хто годить ся і

Що тільки появила ся з друку і продасть ся дуже цікава 
книжка для кождого робітника і робітниці п. н.

сн.

кожда організація Товариства
КАРЛ МАРКСРобітників.

— 3. Кождого року збираеть 
ся загальний робітничий кон
грес, в якому беруть участь 
делегати ріжних організацій 
Товариства ■ Конгрес формує 
загальні стремліня" робітничої 
кляси, видає необхідні для у- 
спішної діяльности товариства 
постанови і вибирає членів Го- 
ловної Ради Товариства.

4. Кождий конгрес назначує 
час і місце скликана найблизшо

відповідає за принятого нею
члена.

10. При переїзді з одної кра
їни в другу; кождий член Між
народного Товариства знахо
дить братерську піддержка! з 
боку місцевих членів Товари
ства.

його ЖИТЄ І ДІЯЛЬНІСТЬ.
Написав Ю. Стєкл^в.

риватна індустрія, 
уже обтяжує фінан- Книжка вийшла наклалои "Космоса" в Берліні, під редакцією 

Е. Касяненка. Надрукована в малім вигіднім форматі, на книжко
вім папері і обннмае ПО сторінок друку. Поділена на такі розділи: 
І. Роки підготовки. — 2. Вироблене нового світогледу. — 3. Рево
люція 1848—49 року. — 4. Період реакції. — 5. Інтернаціонал. — 
6 Сприяне соціалістичному рухови в полинових краях. — 7. Дешо 
про особисте Марксове житє. — 8. Значінє Маркса в науці

V
Ціна тільки 25 центів.

Замовленя посилайте на адресу:

ки, то найкращим доказом сьо- 
I то є світова вікна, яка слричи- 

наслїдком неможливости ви"|нила усунене одного тільки 
возу, змаліло надсподївано j конкурента, а саме Німеччини,
так, шо навіть у французьких 
копальнях настала кріза виво
зу і безробіте. Однак основою 
експорту Франції було деше
ве німецьке вуглє. Через під- ТоваришІІ Відновляйте пе- 
вижку німецьких цін францу- редпаату на “Українські Ро- 
ське і англійське вутле дешеві- бітаичі Вісти".

11. Приналежні організації 
до Міжнародного Товариства, 
хоч стоять в дуже дружних з 
собою відносинах і піддержу
ють себе взаімно, затримують 
всетаки питомі ім форми орґа- 
зації.

12. Сей статут може бути 
змінений конгресом, коли на 
се дадуть свою згоду дві тре-

j Берлін Г. Фінк.

•) Се місце наведеного тексту бу
ло змінене ня лиззлнськім конгресі 
в 1*67 р в то* спосіб: соціальне ви
зволене робітничої кляси І 
без еоаіпиапго буеолемк.
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фонд помочі потіїчннн вяз
ням І СХІДНІЙ ГАЛИЧИНІ.
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I УВАГА! ПОЗІР! ТРАНСКОНА ПОЗІР!
L00

1.00 L Muorthyt їло Отсим даесь до відомі чле- В суботу, 16-го грудня, о го-
1.00 ,н. Дніпре* і оо нам і членкиням Тов-а “Зап. дннї 7.30 вечером, в Сомервнл
100 О Берид ................................... 1.00 ач- у Вест Форт В «діям, що Гадя, відограєсь представлене
ї оо д .................................. Загальні Річні Збори Тов-а в трох актах п. н.
і оо мар» і умів ї оо відбудуть ся в неділю, 14. січ-
ию,с Гувші............................. їоо,ня 1923 р.о год. 2-ій пополудня.

Ü- k*6"* ................... Кождий член І членкння обо-
1.00 Т Бура» ....... ЇЛО .
100 Н Коро 100 вязково повинні прийти на о-
1.00 С Вершнгора до значений час.
1.00 На передплату ........................ 10.00 Рівнож запрошуєть ся всіх

Товаришка Карої,нл Тклч>к мбра-1 робіІНИ1ш| fl міСЦСВОСТИ 1 З 
... 1,00, ла «ш ЛІСП" ти 249 «а пресовий фонд:

100 м. Ткачук ................................ 1,00 ОКОЛИЦІ, котрі штересущгь СЯ
1.004справамп тов-а прийти і почу- 
1-00 ти звіт дїя.іьности тов-а за рік
~5 1922. Також просить ся і тих. Представлене відограють а- 

котрі бажалиб вступити в чле- мітори з Відд. Укр. Роб. Дому
ім. Т. Шевченка і Т-ва “Злука” 
ім. Рози Люксембург.

Для тих, що бажають танцю
вати, буде грати музика перед 
і по представленю.

Весь дохід на сплату довгу 
Укрі Роб. Дому в Транскона. 

Приходні, громадно!

їло УВАГ А!Т о Н Когут 
Ф Риба* .... 
Е. Гскко .... 
Г. Локгак .

ІЛ0 Г. Пай .... 
1.00 Безімеинм* .

Ми ш самі дума»

■а а се» 
передплату а су-

. - •» Юв-25. а сим рааЬм амсжааемо збір-а сів справ» буде микзас»и» .............- . . . -,,™ .заоїккл
Їпмчасои д,ждались того, цю -роб "> ” 77^7* *ОЯЛ * 7. Ш ' П. Дошли. . 

Нрюм- 6с і Яклдяосо шшідомдсиа. Л “Г Д- Випонп»
або хоч акого пошиє» болій для б*“" - " **. * 1Ж Хоте* Н. Йдеш»

число украінсміи робітників в сій

не киеїн вшт\ мтм місцевості вбірнуІК верків .ТОВАРИШІ В ГЕЖТРЕЛІК НА ПО- все
ти -укр. роь. вюпиг.

“НА ВІДПУСТ ДО МІВ*"Дорогі Т в
Т-ка Еміліє Жарська
St^ve Selek ......... *
Т-ка 3. Бурка .
Д. Небога..............

І В. Самот кж ...............
М. Беркоша ............
1лм Самотюв ....-----

S* “ш аокдзу.мо «а ди. свою кл,;;п .6 ......... (

члеягтша У С-РП А перестала амхо-Ь вал учеши, воешдаа» Вам "мою
ДЕЛІ. Члени нашої сени», не гоеорм- Коли бажаєте добре посмія

тись, так не оминіть сеї нагоди. , 
В суботу, 23-го грудня, о го

дині 7.30 вечером, в Сомервнл 
Гали, відограєсь друге пред
ставлене в чотирох актах п. н. ■

ордер™ на суму ІМЛО, в шшіВ « 
включені вередила ти і жертви ма 
шресоеиа фонд, тая 
стш* «ж
серед член» аідді!) У С P ILA ч. 9. 
ш Гемтреш* Прищу також оонитити

зуміючи конечну потребу вессяш ма
терях» ьмо і
Р. В." — СІ

Товариші! 1 Іокажім чорній сотні, 
цю шш члени нашої великої роб ітим

еш вже про читачі» взагалі, по 
діждались часописі "Упіщині деяк

поженена, цю сталось з "Роб. Праа-
"Укр Роб. Ві- 

Тодос ПраиГ . зібрані
її ь П на поміч.

Нарешті дони у гаюсь з "Укр. Шо- Y' їло
деннні Нктмй , ию копи вже злучи
лись з Тоб правдою™ (.». КОД. . С°"» С,иотт” ” Ш° “ "в“° » Іван Саиоткж

ми осудити жто нам ворог а хто при-
IX калька слів на сторінкахоте**

•'У.Р.ВЛ бо ми хмайшлнсі. тут тепер 
в такім положенні, шо не маємо сво-

1.00 Каретка Ткачук 
1,00 Н. 1. Яромеский
1-00 П Ш хра ..........

На передплат>
Всім жертводавцям і колекторам 

1Л0 складаю щир> подяку.
* товариським привітом.

“ДЯЧИХА”Іван Юрч> к
,™ь 11. ІввиТВчук .....

Товариші' Відзиваюсь № Вас не н) Ннкифорук 
тому, шобм моє тмя фігурувало на

на яких у новинах, про се не маємо 
поняття )
себе органом укр. відділів 

і Робітників Америки,' т не заявдвють 
чиїм тарганом вони е, так, шо в нас 

|*е- стало -свотв органу . ,

“У НІ В. ' вже не звутьго органу і не маємо де помістити 
вислову сесіїд думав про організа
ційні справи

Наш йідіІд У СРІІ А. хіставзор- 
г ані хований зараз гослв бспоилпя У.
П А і йому прийшло ся терпіти ta 
пережити немало нападів і иаЛастий 
так від всяких капіталістичних при
хвостнів, як і від своїх же бмішнх 
товаришів, Ооіахоробу павших на хо- 
робу “лівизни”. З самого початку сво 
го їстновамя наш відділ мусів зводи
ти тяжку боротьбу з супротивними 
силами і s деморалізаторським бала- 
муцтвом і клеветимн в самих же ор-
гаиїююии, робігничид рвллд. Коли (eoji rtophnuI Про наш, орга„,. ______
сформовзи., Українську Секцію Р. МЦ1ЙН, сп(мви д„ іо1 пир„, поки в И» і «есе між них ту науку і клксо- т.ка К. ІІожариюк 
А і ікжвив са її орган Робітнича І ^ }авсдсть с, „Ясмий „„рядок в »У свИомість, йкої нам в тепершіних т.ка М Мельничук 
Правда , ии нали місце для Лою- уе(,,|А ( пикн не 6уде CBuro мім обставинах потреба. Отже подумай- w (;аГ(1те ..
рвікана своїх органілш.йиих справ. 4_WHf,w,M".HJHaHOIO opraMv. В ан- «. товариші, чи потреба до вас але- ]{ Maffett ...
Мн видавали свій орган з тажьнм Г]|ЙСЬ1(|Я „<ш| ,,фШ„.1ЬНим органом .«.пати і просити? Думаю, шо ні. Не|еп Цуноі
трудом, бо сским була слабонька, ^ ( w„rker-, котрий Єслн-ж ні, так всі до праці! Спов- кісгнна Юрківна
але товариші іяїнулн ся з посаиио- ^ пдвинні -, 6уДем„ піддержувати. ниймо свій обовязок солідарно, най Василь Коляско 
то. ш<>6 втримати, бо розумии зна- ^ чісии віідїту УС^ГЦА в наші вороги чорніють зі злости, хай 
ХіГ'гХннчо, Партії. *Ш»і І гмцм-мк бажали і бажаємо широто,.голови „отратя.ь так як уми почали 

,, ,.п а - м - Ю..Ж-.Х І не лукавого, обєднаня наших доте-
ССКИІІ і І обітннчот Правди “"^'■ „.р ,„Кколсних і порізнених рядів, ми. як класово СВІДОМІ робітники сто
пили Укр. Щоденні Вісти наотвер-)^ £т н> 0#юі П1ДЬНШ органїза- імо одним пролетарським фронтом 
ту. боротьбу, про яку всім товаришам боротьби з нашим класовим проти усіх паразитів
дуже добре Відомо. Нас обкидано / н, По6орюван, се6с Са-
всякими назвами, а словами цей- ’ л ,„ „ 1 НИХ. І тому не можемо стерпіти ТОГО жили на пресовий фонлтрист . оп^фтунісг' шклугувано ся
як в ГааТичинІ словом "Жид", для по
страху дїтий. "Робітничу Правду 
названо жовтою, коитрреволкшійно- 
ю шматок», а вона, зі своєї сторони 
не показалась такою, котраб за на
ругу відповіла честию і пішла др.іча, 
та особисті напади, з чого чорна со
тня лиш в кулак сміялась. Ряди зор
ганізованих робітників почаліГ хита
тись і розвалюватись і нині, можна 
сказати, робітничий рух між україн
ськими робітниками в Злучених Дер- j 
жавах подібний до дорого чоловіка, 
шо .тільки шо перейшов операцію і 
не може ще підвести голови, зача
дженої кльориформом

В той самий час, ми не без заз- 
дрости слідили за тим, як товариші 
в. Канаді успішно і гармонійно ве
дуть всю свою роботу. Ми зверта- 

до Бюра У.С.Р.П.А. з запитами: 
чому воно не порозумілось з Вами і 
чому наші часописи "Роб. Міравла"
І "Укр. Роб. Вісти" не проголошують 
одна другої, але ясних відповідна ми

1.00О. Гдушко ... 
1. Самотмж ... 
Т-ка К. Гикав.і

1100
сторінках нашої часописі, а тому, то- t. 00

що до сего мене заставляє ми тов-а.РИІ^Ія
ієтарський обовязок Т-ка П. Андріяшук Члени тов-а “Заи. Сїч”, ко- 

Іван Лупул ч1 Тр| не можуть бути присутни- 
ми на зборах, зво.іять випов
нити вкладки і прислати своє 
повномочіє на руки секретара.

Заряд.

верхів, що се все значить, 
виновий: **Т<|К 6>до треб, 
на се згодитись

Я хбЦу сказати пару слів що до на- ц Кіт 
шої часописі "У. Р ВЛ • Товариші, ви к. Солове кий 
знаєте добре, шо "У. Р. В." не видає п Юхим 
якась шайка "патріотів" на бизнес. ц, Шкурпмґ 

на якийсь 1 Вісти" видають ся стова- ф Ханска
ришенєм українських робітників, ко- д >fc.X*an 
трим* необхідно потреба було такого j \|еС’ш*

.50

.50Гарна відповідь 
для тих, котрі створили були СВІЙ .50

Фермі, Б. К..501 орган.
Так отже ми остались 

і час без часопису, в котрім 
•глиб вис казати свою думку
те наш відділ рішив звернутись до видавництва, яке стояло би в оборо- j Brown ........
“Укр Робітничих Вісти»' з просьбо- ні робітників і бідних флрмерів. На- Т-ка М. Жарськи 

! ю, щоб дали нам змогу висловитись,ша часопись У. Р. В. стоїть тільки j Борт ...............

^ Дороіі Товариші!
^ Разом з сим листом висилаю лїсти, (100) 
^ чисто 241 і 279, на котрі зібрав пе- 

редплати на "Укр. Робітничі Вісти" і 
Голос Праці $15.00, на пресовий 

фонд4 "Укр. Роб. Вістнй' $12.00, на

ми мо- 
і через

Комітет.ПОШУКУЮ С. Гулка з Великого (10°) 
Кучерева, котрий має перебувати в cessas

в обороні пролетарів і бідних фарме- ю Шпіляк .50 Сх Та- околицях Судбури, Івана• Костинюка мдЮ НА ПРО.ТАЖ ф.ірч\: фар-ПОМІЧ політичним вязням в
тичині від Посиф.і Міньцюка $2.00, 3 Великого Кучере ва (Кут Раків- ! нерськч м.іиіинеріич 6 коний, еїно

ськнйі, що має перебувати десь на і.25 з розпродажі “Голосу Праці" 90 ц. 
*'"* що разом робить $29.90.

На пресовий фонд зложили :
Посиф Мінцкік . ......................... $5.
В. Мийскж .......... ............. .- 3.
II. Литвіи ......................  2.
И. Варшавський ........................... 2.

З товариським привітом,
ІЗ. Мойсюк.

наеїнє. Продам такс. Можу продати 
фармах і Павла Гушула з села Кіче-1 ЛІЩ|€ машинерію і коти за $700.00 а 
ра, що має перебувати в околицях 
Судб^и. Я тітьки що приїхав з ста-

.25 поле з будинками на половину хліба 
на 15 літ сплати. Пишіть на адресу: 

М. Woroschuрого краю і маю для них сажні відо-
Писати на адресу:

М. Kosteniuk 
Dome Mine 

South Porcupine, Ont

(’alder, Sta., Sask
$180.00

194.00
Разом прес, фонду 

вже тратити. Покажім, товариші, що "Передплата ...... ФАРМА НА ПРОДАЖ. З причини, 
що переношу ся до Tojkjhto дати ді
тям висшу школу, хоЧуТГродати 100- 
акрону фарму. Вся обфепсована, 15 
мінут ходу До міста Уксбрідік. 23 а- 
кри засіяно озимим житом, 22 акри 
люцерні з конюшиною, 10 акрів ліса* 
невеличкий сад, добре забудоване, 
земля досить урожайна. Продам та- 
но, бо лише за $3.800.00; з того $1.000 
готівкою а решти, на легкі сплати. По 
близші інформації прошу писати до: 

John Wasylyk 
Box 220 
U-xhridge, Ont.

і 100)

$374.00Разом МАЮ ДЛЯ РЕНТУ 4 кімнати на 
першій підлозі" з осібною пивницею, 
з водою і світлом за.$20.00 місячно. 

Зголошуватись під ч. 9()8 Мапі*

Кенмор, Алта.Всім жертводавцям і колекторам в 
місцевої філії У.Р.Д. і “У.Р.В."На .тісту т. Л. Миговича ч. 176 зло- Дорогі Товариші!

Посилаю вам $6.00 на передплату 
по 6 У. Р. В." і "Г. П." а $1.00 на пресо- toba Ave.

імени
складаю щиру товариську подяку

леткодушного поступованя верхів з ід Мигович
1. Котик ..........
Л. Стурко ..
Т. Никифоркж 
І. Андришак .. 
Ю. Никифорюк
Р. Б.тези ........
М. Ханасик ... 
В. Блаженно . . 
І. Загара ........

$5.25 Помимо тяжкого по ложе ия
.. обох сторін відносно сет справи 5.00 місячнім страйку робітники і робіт- вий фонд "У. Р. В." від т. Ф. Пасту-

2.00 ниці околиці Дромгелер радо послі- хова. *
2.00 шили на поміч своїй пресі, хотяй ше 
2.00 много таких робітників, що відно- 
1.00 сять ся до своєї власної справи бай- 
1.00 дужно. Але свідомі робітники працю- 
1.00 вали і будуть працювати в користь 

50 своєї преси, бо та преса має освідом Шановні Товариші!
25 .тяти тих, що нині з несвідомости Бачуч'и потребу помочі нашій ча- понившу а^есу:

може й лихі на робітничу газету. Та- сописї "У. Р. В." тутешні товаришки Domka Hrabee 
ким ніхто не дивуеть ся, бо вони не- робітниці у строїли забаву, з якої 390 McDonald St.

прийшло $32.25. Сю суму посилаємо .на пресопий фпнд “Укр. Роб. Вістий™. ' Fort ЛХ llliam> °nt 

З тов привітом,
,М. Жовтяк, секр.

j Досить гри в організацію. ' товари- 
! ші. Пора справи брати поважно під 
розвагу і рішати їх розумно. Треба 

: уважати і на членство організації і 
дати йому голос, а треба також не за
бувати і на те, шо за нами 
іюботою слідить заїал робітників.

Коли в нас іде реорганізація, то 
нехай же вона відбудеть ся так, щоб 
наша Організація вийшла сильнїйша,

ПОШУКУЮ брата Михайла Граб- 
ця з села Чорнокінцїв Великих, повіт 
Гусятнн, який 4 роки тому назад пе
ребував в Едмонтоні. Я приїхала 25. 
листопада застарого краю і маю для 
нею много новостий. Хтоби про не- 
го знав або він сам хай напише на

З тов. привітом,
С. Драпака.

Летбридж, Алта.нашою
(ЮЗ)

МАЮ НА ПРОДАЖ 40 акрів уро
жайної землі; 15 акрів зелений лїс, 
а 25 акрів готові до орамя (один а- 
кер виорано) ; дім на чотири кімнати, 
стайня з льотів 24X24, шпіхлїр 12X12 
(з дощок), керниця (здорова вода);

На лісту тлА. Черчука ч. 
жили на пресовий фонд:

266 зло-
скріплена; треба означити і вичи* 
сгиіи геть з організації всяке здо, А. Черчук 

її розвиток, троио її в Н. Пащак

свідомі.$7.00 (100)За заряд У. Р. Д.
Д—к.4.00шо спиняло

минувшині а підприняти всі ті добрі : K. І удима 
міри, котрі оказзлись для організації ! В. Лотоцький 
корисними. Не треба замовчувати, В. Гудима 
замазувати і крити те, шо завтра мо- М. Гасяк ...
же знов отруйним духом бухнути в І Гес ..........
організації. Нехай загал робітників М. Мидлюк ,. 
розуміє, що ми справді робимо ко-

2.00 ПОШУКУЮ .Михайла Мороза (син 
Дмитра) з Ра кінці, повіт Городенка, 
Галичина. Хто про нею знав би або 
він сам хай зголо^ить ся на -адресу: 

Andro Romanoff 
Box 1791

Р.О. Welland, Ont. (101)

2.00
фарма обведена дротяною огородою; 
пасовибко довкола фарми безплатн?. 
Лише 100 ярдів дороги до стації Рем- 
брант. Продам дуж^ тано.

Також маю на продаж штор, ра
зом з пять льотаШи землі-; розмір 
штору 24X36, магазин 36X21; ™5 кім
нат ' на горішнім поверсі, кухня 
24X12; вода напомповуеть ся до ку- 
нї; продати можу з товаром або беж 
товарів. ДлятоЮ, шо я вже в стар
ших літах і без помочи, мушу все 
продати.

Інтересоваііі зволять зголоіііунати 
ся по близші інформації на адресу:

George Lukaschuk 
Rembrandt, Man.

11.001 Вест Форт Виліям, Онт.
Екшов, Алта.1.00

Дорогі Товариші!
Посилаю Вам $43.05, т. є. $30.00

1.00 Дорогі Товариші!
Будучи в Келґари я дістала від Т-ва 

“Самообразованя” лісту на збиране 
пресойою фонду на “У. Р. В.”. Прав- і 
да, богато мені не вдалось зібрали, 
але посилаючи вам $11.25 на пресо
вий фонд і $5.()0 на передплату заяв-

't1.00
на передплату, а $13.05 на пресовий 
фонд^’У.Р.В ’’

На передплату зібрав т. І. Горняк 
$20.00 а т. В. Гіеруняк $10.00. На 

Дромгелер, Алта. z пресовий фонд зібрав т. С. Рубанець 
на лісту ч. 396:
В. Гайове ький 
М. Дойнега ..
І. Кравчик ..
1. Сипати .. 7."

Всім жертводавцям щира подяка.
А. Черчук.риску роботу.

Не можна полишити справи орга- 
в нас сейчас стоїть. МАЮ ДЛЯ РЕНТУ великі і малі 

кімнати для трох фамілій. Кімнати є 
на поверсі і в долині будинку. Зго
лошуватись до:

John Koroliuk 
49 Grove St.

ну так як вона 
На місци двох часописів ("Р.П." і “У. 
Щ.В.") заплямлених лайками з часу

V

В червонім місяцю листопаді для 
фракційної боротьби, треіа видати -у р.в - і “і'.П.” місцева філія Стов. 
новий орган, або відновити Робітни- j уКр] р0^ д;м j Товариство Женщин- 
ка", який нічим не заплямлений, а не робітниць
комбінацію двох газет, що вели з со-, ,бИранІі пресового фонду і передпла- 
бою боротьбу, б<) та комбінація не | тників, а /Грам. Спів. Кружок при 

тішитись довіїмм і хібаж вона у.р.Д. ухвалив на своїх зборах
не є, єсли вже не Признакою, то ПРИ- j у строїти підприємств^/ 
гадкою фракційного поділу ?

$1.00 іяк), шо товариші зложили сі гроші 
1.00 зі щирости. На прес, фонд зложили: 
1.00 Д- Лученко ....
1.00 Т-ка A. Ill лемко 
1.00 О. Кушнір 
1.00 С. Гершко 
1.00

ЯПОНСЬКИЙ ІМПЕРІАЛІЗМ.
$5.00

(Продовжене з 2-ої сторони.)

побили Колчака і Семйонова.
(100)5.00разом >строїли кампанію

1.00І. Гайовський 
М. Бойко ... 
І. Горняк ... 
Н. Машталя 
С. Олійник .

25 МАЮ НА ПРОДАЖ 6040 акрів до
брої /землі до управи. Так само є на

Японці втюфались знова на 
схід, -залишаючи ч^сть своїх 
військ в Приамурськім краю, 
в північнім Сахаліні і у Влади
востоці для охорони своїх ін-

З тов. привітом,
Анна Шлемко.

(100)іперших два І сих фармах сіно. Фарми вже трохи 
: оброблені. На кождім V* є будинки 

СПРОСТОВАНЄ. — Ві поквітованюіі вода. Продам від $1.700 до $3.000 за 
жертв на прес, "фонд з Корбін, Б. К. ; оди А 
було напечагано П. Муках, а має бу-

.55
тижні в місяцю грудню, а не в ли- 

Та найюловнїйше, треба перевести |сюпадї тому, що місцевий Роб. Дім 
дійсне обеднане низів, а не лише | потреб^ав самий матеріяльної по-

.50 ДОБРА НАГОДА для тих, шо ба
жають набути добрий новий дім на 
8* кімнат (5 на долині, 3 на горі)-. Дім 
побудЬваннй минувшого року на ро
зі улииь Селкірк і Принц. Продаю, бо 
хочу їхати на Радянську Україну. По 
близші інформації зголошуватись до 
тогож дому, під число:

Н46Г) Scdkirk Ave., Winnipeg.

( 160 акрів). Інтересовані зво
лять згол<#шувати ся по близші ін
формації залучаючи З-центбву марку 
на відповідь на адресу

.Л--» J. Chaburi 
Box 33

$8Д)5Разом .
З товариським привітом,

В. Перуняк.

І верхів і треба, шоб у всій тій роботі 
^ Владивостоці 3$ приняло участь все членство, аби во-

мочі.
Отже товариші і товаришки колек

тори зібрали на пресовий фонд 
$180.00 а на передплату $194.00.

На прес, фонд жертвували слідую
чі товариші:

тересів
ПІДМОГОЮ Японців зорґанїзу- НО знало що робить ся, а не лише

ти П. Мукан.

ував ся в маю 1921 р. контррево- верхи
люційний уряд, шо виповів 5 0, l”-v на "■ шо ,tncP ведсть ся

,, ,, " V. .. ~ V і кампанія за фондами на допомогувійну Р.С.Ф.С.Р. Сей уряд ви- |робі1н1ІЧЦ1 преси ми іакож -cnoiaie.
продав кольосальні магазини, мо свід обовязок супроти наших ро- Скочеляс 
ЯКІ тут залишились ЗІ СВІТОВОЇ ібітннчих часописий і проголосились- W Еримійчук
війни Японцям

ВИСЛЇД РОЗІГРАВКИ
в користь "Українських Робітничих 
Вістий ", яка відбула ся в Вінніпегу

Кардіф. Алта.

Rochester, Alta.Дорогі Товариші!
Посилаю Вам $46 35, т. є. $13.00 на 

пресовий фонд "У.Р.В.", $10.00 на j були присутні в
передплату “У.Р.В.” і “Г.П

$5.00 дня 29. листопада. Ті товариші, шо 
галї в часі розіграв-' 

$15.35 кн і виграли деякі річи, вони забра-

X5.00
Розпочалась M(J червоний місяць, для збору фон- R Л. Свідерський

дів на допомогу офіціальному opra- R- С. 1 ута ..........
“Укр. П. Ващишин ........

Н. Дилявський ..

/-5
Кардіф на5 їй їх з собою. А за річами, які виграяк жертву від товаришів в

поміч політичним вязням Східної Га- ні на понизите подані числа тйкєтів 
* ■ личини і $8.00 на передплату “Землі сеї пори ніхто не зголоптував ся. 

500 і Волі”. Числа є слідуючі: 39, 213, 223ґ 244,
Збіркою передплати і прес, фонду 247, 255, 279, 326, 429, 432, 481, 551, 

заняв ся т. Д. Ватаманюк. На лїсту 1553, 556, 620, 628, 654, 662, 669, 674, 
ч. 179 зложили на пресовий фонд

спекуляція на велику склаю, в 
якій і японське військо брало 
участь.

ЧИТАЙТЕ І ПІДДЕРЖУЙТЕ РОБІТНИЧУ ПРЕСУ!5.00нови В.І1.А. “The Worker” і 
Робітничим Вістям", котрі завсиди 
вказують українським робітникам 

Під tJkhm натиском СКОНО- !прани^»ний шлях бороіьби і стоять 
нічної крізи японська буржуа- hj стрижі їхніх інтересів, 
зія, ЯКІЙ Сибір потрібний ЯК ри Лотшикть сим нашим евп.тнм 
нок збуту, старалась впливати

То-

Н. Винник ............
Ю. Макух ............
П. Смиричинський 
Роман Волошук

котфі щиро служили Ьл. Кузик
Осип І ригорійчук

5.00
5.00 Українські робітничі вісти", виходять два рази

на тиждень. Передплата виносить $4.00 на рік, $2.00 
на півроку. Адреса: UKRAINIAN LABOR NEWS, 
cor. Pritchard & McGregor Sta., WINNIPEG, MAN.

5.00 682, 690, 712, 715, 725, 745, 801, 803, 
$5 00 H09, 825, 849, 850, 871, 933, 939, 943, 

5 00 971, 977, 989, 996, 1005, 1040, 1050, 
1 00 1082, 1101, 1167, 1307, 1329ГГ428.

5.00 M. Ориджук .................................
Д. Ватаманюк ...............................
C Дзерик .....................................
А. Юрченко ...................................
Ю. Ватаманюк .............................

З товариським привітом,
А. Юрченко, секр.

провідникам 
нам в минувшині і котрі допоможуть 
нам світлом -твоєї начгки придержа-

5.00
5.00М. Підруцькийна зміну політики уряду

му теж ЯПОНСЬКИЙ уряд Ііриняв іись правильного шляху і на будуче. Н- Боднарук
В ЛІТІ 1921 Р- предлоауже уря- В- Олекса 9 Ба6ій
ду Д.С.Р. розпочати перегово- ви Редакції. Уступаючи домага- ”• “ерко“"ЯК
nu И пі пані чакіюченя хіипа Я- товаришів з Гемтремк, ми дали О- . не.» »ко ри в справі заключеня мира. И Ті j , "У р В" однак на Нико-1‘,й Харнк
понські капіталісти вирішили!^ місц„ шиИ№| що 6Llbule w 
иншими шляхами ЯК ДОСИ ЗДО- СІО тему ніяких дописий містити не бу- 
бути сибірський ринок і Сибір- лемо. Єсли в американських товари

шів є ще деякі внутрішні органїза-

5.00 1.00
5.00 1.00 “ГОЛОС ПРАЦІ”, місячний журнал для працюючого 

люду. Передплата виносить $1.50 на рік, 80 ц. на 
піврік. Поодиноке число 15 ц. Адреса: VOICE OF 
LABOR, cor. Pritchard Л McGregor Sts., WINNIPEG,
MAN

5.00 ВАЖНЕ ДЛЯ ЖЕНШИН-РО- 
БІТНИЦЬ В ВІННІПЕГУ.5.00

5.00
3.00Іван Me лих Повідомляєть ся всіх укра

їнських женщин-робітниць 
Вінніпегу, що в середу, дня 13

Д. Король .............
Е. М. Крисько ... 
Т. Скрипиичук . л.
М. Левіцькнй ........
1. Костюк ..............
М. Столярчук ........
її Никифоряк 
Ст. Ангел .......... . .

3.00 Мус Джо, Саск. В.3.00
Дорогі Товариші!

3.00 : Посилаю Вам на передплату “5 р грудня відбудеть СЯ в Укр. Роб 
” і Т. П." $49.00, на прес фонд “У ■

Р.В." 1 “Г.П." $12.50 і з продажі "Г 
2*оо і П.” $13.00, що робить разом $74.50. “Про правдиву і неправдиву ві- 
2.001 На пресовий фонд "У.Р.В." зложи- ру, про правдивих і ложних

богів”.

3.00ські сирівці.
Переговори в Дайренї в ве: 

ресии 1921 розбились з причи
ни самих Япгонцїв. На їхні жа-

“УКРАГНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТИ", виходять кождого 
дня крім державних свят і неділь. Передплата ви
носить $7.00 на рік, $3.75 на півроку, $2.00 на 3 мі
сяці. Поодиноке число 3 ц. Адреса: UKRAINIAN
DAILY NEWS, 602 East 11th St., NEW YORK, N. Y.

ційні непорозуміня, TO IX повинно ся 
внутрі організації і залагодити. "Укр. 
Роб. Вісти" абсолютно не хочуть в сі 
спори вмішчватись.

3.00 В Домі відчит на тему
2.1X1

дана Д.С.Р. не могла згодитись. 
Тому то Японці в осени 1921 р. 
пустили знова контрреволю
ційні банди на війська Д.С.Р.,

2.00 лн:
2.00 1. Гладій .... 
2 00 Н. Мельничук 
2 оо h. Малофій 
2 оо ; С. Баран .... 

Н. Максимець

А. Ф. Веренка 
! Ст. Никифоряк 
Іван Андріяшук 
П. Майч>т ....

Дромгелер, Алта.
На поклик т. О. Гикавого складаю 

на пресовий фонд “У. Р. В.” $5.00 і

$4.00
2.50 Відчит виголосить товари- 
1.00 шка Дегодь. Просить ся веїх “РОБІТНИЦЯ*1, місячний журнал, присвячений інтере

сам українських женщин-робітниць. Передплата ви
носить $1.00 на рік, 55 ц. на півроку. Поодиноке чи
сло 10 центів. Адреса: ROBITNYCIA, ЗО St. Marks
Place, NEW YORK, N. Y.

закликаю всіх місцевих товаришів і 
KOtpHX ССЙ НОВИН ітпад застав товаришок, котрі були вже раз по- * *' ^ахаРч>к 
цілком неприготованих. Однак кликані, шоби сповнили свій обовя- 1ван ^теФанюк 

лютому 1922 р.,прогнали вій- *>*■ живуть "У. Р. В”!
Ф. Кавецькнй.

1.00 товаришок прийти на відчит 
точно о год. 8-ій вечером.

Заряд.

1.002.00
2.00 Англієць ...
2 оо П. Гродовий 
1.00 ;Т. Гушуван

Се все, товариші, що могли ми

1.00Ю. Гаток і.50в Тимофій Паранчин 
Іван Барабаш 
Т-ка FL Волянська

І П. Мироиюк ........
; В. М. Николайчук
Гр. Галам .............
Т-ка Г1. Волянська
Іван Середа .........

$10 00 С Крисько ..........
5.00 L Підборачннський
500 Ю. Макух *...........
5.00 О. Гнкавий ..........
5.00 Т-ка А. Шпіляк ..

. 3.00 Т-ка А. Ііатек ...
2 50 Т-ка К. Зіньксвич
2-50 Магу Арре - - - -
2.00 Лакшюп ...............

• 2.00 М. Семака .............
2 00 Ф. Унзл .................

. 1.00 П. Мальований ..
100 Д. Середа .............
100 Т. Семака ....
100 W. D.
l OOJ-ка П.
100 і М. Сжрігаюічук

ська Д.С.Р. ті банди. На весну, .50
^ І1922 розпочались знова пере- і 

говори, котрі задля неможли-1 
вих жадань, котрі ставлять Я-1 
понцї taie не закінчились. Між іі 
Д.С.Р. а Японією еще мир не 
заключений. Д?С.Р. є тепер ра- Т. і ах, 
дянською републикою і нале- л Равдюк, Вест Форт

хер*»». Безперечно ціла фе- в к,ю^ ;
дерація попре Д.С.Р., колиб в. Павчук, Люндбрек
між нею а Японією знова ви- г Ршкж, Нанайо ........

Том Кобзей. Саскатун .
Ф. Сил ор. Кетч ум .........
Н. Ласійчук, Ндмайо ... 
L Одещук Ігд Ривер ...

1.00
1 00 зробити для нашої газети під сю по- 

Ми обтяжені своїм довгом на 
Роб. Домі в Mvc Джо і через те

УВАГА! РОБІТНИКИ Р1ДЖАИ- 
НИ І ОКОЛИЦІ!ПРЕСОВИЙ ФОНД 

УКР. РОБ. ВІСТИЙ”
“МОЛОТ”, сатирично-гумористична часопись. Виходить 

два рази на місяць. Передплата виносить Я2ТСЮ на 
рік, $1.00 на півроку. Поодиноке число ТО ц. Адреса:
M0L0T, 414 Bast 9th St., NEW YORK, N. Y.

1.00 РУ
1.00
1 Q0 тяжко помочи більше пресі. Але при 
1 од сім заявляємо, що товариші робіт

ники як в Мус Джо так і в цілій Ка-

Загальні річні збори членів 
Укр. Роб. Дому в Ріджайнї від
будуть ся в понеділок, дня 8-го 
січня 1923 в Укр. Роб. Домі 
під ч. 726 Victoria Ave.

Початок о 8-ій годині вече
ром.
Програма головнїйшнх точок:

Тіммінс 1.00
100 наді не забудуть про свою часопись 
І оо і в критичну хвилю поспішать її з “ЗЕМЛЯ І ВОЛЯ”, орган укр. соц, дем. партії Сх. Гали

чини. Виходить що тижня. Передплата виносить 
для Америки і Канади $2.00 на рік. Адреса : ZBMLA
I W0LA, ці. Ruska 3., LWTW (LEMBERG), Basthern 
Galicia, Europe.

жить до помочию.1.00
З товариським привітом,

І. Гладій.
1.00
1.00 і
1.00
1.00бухла війна.

На Далекому Сході кипить.
Істнованє мілітаристичної Япо-
НЇ загрожує мирові. Проти СЬО- Г. Бадан, Форт францес 
ГО мусять отже злучити ВСІ СИ- II- Гірок штук, b-д Ривер ..

М. Аидерсон, Вінніпег . If 
L Чорнив, Тіммінс ..........
П. Ріала. Диня ...................

І*. Хвмнч. Диві ..........

1) Звіт дїяльности заряду за
1-001 Дорогі Товариші! мину вший рік.

Посилаю Вам $18.75 на пресовий 2) Фінансове справозданє за
мину вший рік.

3) Вибір заряду на 1923 рік. 
Просить сї всіх членів щоб 

j2^o прибули численно і вчасно.
1.001 Заряд.

Тейбер, Алта.! 00
■НАША ПРАВДА”, орган Комуністичної Партії Східної 

Галичини. Вихчдить tiro тижня. Передплата вино
сить для Америки і Канади $2.00 на рік. Адреса:
NASCHA PRAWDA, Poetfsch 63, Poft&mt 66, WIEN 
УШ., AUSTRIA.

1 00
100 фонд і $23.00 ва передплату “Укр. 
1-00 Роб. Вістий" і “Голосу Праці". Тов. 
1-00 П. Кізема зібрав на лісту ч. 248 на 
1-00 пресовий фонд
1.001П. Кізема ........
1Л01C Берлад ....

ди угнетені народи.
M^viâ .... 

оЬеричямська ..
ІР. Васи-іьченко.

Берлін, в лис топкії 1922.

ґішЬ:
... • .

J '-"П
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